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 μουσικό τετραήμερο ταξίδι
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και μουσικά σχήματα

Δύο ακόμα υποψηφίους 
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«Δράση με Γνώση» 
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Καλλινίκου, Θεοδότης

και τπεκνων αυτής

Ησυνέντευξητης
ΈφηςΑχτσιόγλουστον
ΑΚΟΥ99,6σταδελτία

ειδήσεων
Τοπεριεχόμενο τηςσυνέντευξης της βουλευτού

και υποψήφιαςπροέδρου τουΣΥΡΙΖΑΈφηςΑχτσι-
όγλουστηνεκπομπή«ΠρωινέςΣημειώσεις»τηςΣο-
φίαςΓκαγκούσητουΑΚΟΥ99.6τοπρωίτηςΠαρα-
σκευής(28/7)έγινεαντικείμενοαναφοράςσταδελτία
ειδήσεωνπου έπαιξαναποσπάσματα.Οι δηλώσεις
τηςκαςΑχτσιόγλουγιατιςκαταστροφικέςπυρκαγιές
και κυρίως οι αναφορές της στην κατάστασηστην
ΑγχίαλοΒόλου κέντρισαν το ενδιαφέρον των κανα-
λιώνπανελλήνιαςμετάδοσηςπουέκαναναναφορές
σταδελτίαειδήσεων.

(Ακούστε το ηχητικό απόσπασμα στο 
laosnews.gr και στην σελίδα του ΑΚΟΥ 99.6 στο 
facebook)

ΣτονΑΝΤ1χθεςτο«ΜενούτηςΒέροιας»
Στ η ν  ε κπομπή

«ΚαλοκαίριΜαζί» του
ΑΝΤ1, με παρουσια-
στέςτουςΝίκοΡογκά-
κο και Γιώργο Γρηγο-
ριάδη,παρουσιάστηκε
το «μενού της Βέροι-
ας», από τον  Αντι-
δήμαρχο  Τουρισμού
ΛάζαροΑσλανίδη και
τον ιδιοκτήτητουεστι-
ατορίου “Βεργιώτικο”,
ΝίκοΜαλλιάρα, με α-
φορμή τις ενέργειες τουΤμήματοςΤουρισμού τουΔήμου για τηνπροώθηση της γαστροδιπλωματίας τηςπόλης, της
ανάδειξηςτωντοπικώνπροϊόντωνσεσυνεργασίαμετιςτοπικέςεπιχειρήσειςτουρισμούκαιεστίασης,γιατηνένταξητης
Βέροιαςστονγαστρονομικόχάρτητηςχώρας.

Ο σύνδεσμοςμε τηνπαρουσίασηείναιαναρτημένοςστοκανάλι τουΔήμουΒέροιαςστοyoutubeστηνδιεύθυνση:
https://youtu.be/E4fjryWmPG4

Μπορείται να δείτε την παρουσίαση και στο laosnews.gr

ΜεΜιαΜατια
Επιμέλεια: Στέργιος Ζυγουλιάνος – Συλλέκτης Φωτογραφιών

ΆγιοςΑντώνιος,απότηνπαραμονή31Ιουλίουέωςκαι8ΑυγούστουξεκινούσεηπανήγυριςτουΑγίου.θεατράκια,
υπαίθριακαφενείαμελαϊκάόργανα,πραματευτάδεςπουστήναντηνπραμάτειατουςκαιάνθρωποιαπόταορεινά
χωριάκαιταχωριάτουκάμπου,έρχοντανμετακάρατουςγιαναεκπληρώσουντοτάματουςκαιναπροσκυνήσουν
τοσκήνωμαπουεκτίθοντανδύοφορέςτοχρόνοκαιηεκκλησίακατακλύζονταναπόανθρώπουςπουσέρναντακλι-

νοσκεπάσματασεκάθεγωνιάτης,γιανα‘’ξενυχτήσουν’’τονΆγιο!!!

ΤαγενέθλιατουΤσίπρα
καιηανάγκηναπάρει

τοχρόνοτου

ΓενέθλιαείχεχθεςοΑλέξηςΤσίπρας,πουγεννήθηκεστην
Αθήνα στις 28 Ιουλίου 1974 και με την αφορμή αυτή, στο
τέλοςτηςσυνέντευξήτηςστονΑκου99.6,ηΈφηΑχτσιόγλου
ρωτήθηκε χθες και για τις σχέσεις της με τονπρόεδρο του
ΣΥΡΙΖΑ,που υπέβαλε τηνπαραίτησή του από την ηγεσία
τουκόμματοςστις29Ιουνίου2023,μετάτηνδιπλήήττατου
κόμματοςστιςεκλογέςτης21ηςΜαΐουκαιτης25ηςΙουνίου.
Όπωςμαςείπε,τονενημέρωσεγιατηνπρόθεσήτηςναδιεκ-
δικήσειτηνπροεδρία,ότανοίδιοςπαραμέρισεγιαναπερά-
σει το «νέο κύμα» του κόμματος, ξαναμίλησαν για το θέμα,
είναισεεπαφή,αλλά,«αυτότοδιάστημα,κάνειαυτάπουέχει
ανάγκηκαιοίδιοςωςάνθρωπος,μετάαπόμιατόσοεντατική
πολιτικήπροσπάθεια,ηοποίαμαςέχειαφήσειμία τεράστια
παρακαταθήκη.Νομίζωπωςσεανθρώπινο επίπεδοπρέπει
ναπάρειτοχρόνοτου.Κατάταάλλαείναιαπολύτωςενεργός
καιθαβρίσκεταιδίπλαμας!»,είπεηκαΑχτσιόγλου.

Η καυτή άσφαλτος στο κέντρο της Βέροιας
δεν είναι το φυσικό περιβάλλον για τα αδέσποτα!

ΜάταιατοσυμπαθέςαδέσποτοσκάβειτοπαρτέριτηςοδούΒενιζέλου,έξωαπόταγραφείατηςεφημερίδαςμας,
προςαναζήτησηλίγηςσκιάςκαιδροσιάς,ενώηέλλειψηνερούστοκέντροτηςΒέροιαςτοέχεισκάσειαπότηνδίψα.
Ηκίνησήμαςνα τουδώσουμελίγονερόήτανμιαπροσωρινήανακούφιση,αλλάδυστυχώςηκαθημερινότητά του
στηνάσφαλτοκαιταμπετάτουκέντρουπουαυτέςτιςημέρεςφτάνουντους60οκαι70οβαθμούςσίγουραείναικάτι
ανυπόφορο.

Μπορείκάποιοιπουδηλώνουν«φιλόζωοι»ναεπιμένουνότιοικεντρικοίδρόμοιτηςπόληςείναιτοφυσικόπερι-
βάλλονγιατααδέσποτα,ωστόσοαυτέςοιεικόνεςτουςδιαψεύδουνκαιδείχνουνότιτααδέσποταχρειάζονταιμέριμνα
καιαπομάκρυνσηαπότηνάσφαλτογιατηνυγείακαιασφάλειάτους.

Προεκλογικάτο2019ήταναπόταβασικάθέματα,πουδυστυχώςμετεκλογικά«ξεφούσκωσε».Ενόψειτωνεκλο-
γώντουΟκτωβρίουμήπωςνατοξαναθυμηθούμεμελίγεςελπίδεςνατοεπιλύσουμε…

Στον καύσωνα ταξιδέψτε 
άνετα, με ασφάλεια και δροσιά 
με τα υπεραστικά λεωφορεία 

του ΚΤΕΛ Ημαθίας

Οι ακραίες καιρικές συνθήκες των τελευταίων ημερών
προβληματίζουν όσους επιθυμούν να ταξιδέψουν, αφού
δικαιολογημένασκέφτονταιπώςναμετακινηθούνμε τηνμε-
γαλύτερηδυνατήάνεση,ασφάλεια,αλλάκαιδροσιά!Ταυπε-
ραστικάλεωφορείατουΚΤΕΛΗμαθίαςσαςπροσφέρουντην
άνεσηπου επιθυμείτε αφού ταδρομολόγιαδιεξάγονται από
υπερσύγχροναοχήματα,μετηνμέγιστηασφάλειαχάρηστην
εμπειρίακαιτονεπαγγελματισμότωνοδηγώνκαιφυσικάμε
την ζητούμενηδροσιάαυτές τις ημέρες, αφού είναιπλήρως
κλιματιζόμενα.

ΕιδικάγιατοδρομολόγιοτηςΑθήναςηεπιλογήναταξιδέ-
ψετεμε τοΚΤΕΛΗμαθίας εκτόςόλων τωνπαραπάνω είναι
πολύοικονομικόςτρόπος,μετις2τακτικέςστάσειςκατάτην
διαδρομήσεΛάρισακαιΛαμία«ξεμουδιάζετε»,ενώκατάτην
επιβίβασήσαςτοευγενικόπροσωπικότουΚΤΕΛΗμαθίαςθα
σαςπροσφέρειέναμπουκάλινερόγιατηνδιαδρομή.

Αντοεπιλέξετενασαςευχηθούμεκαλόταξίδι!



«Διανύουμε μία δύσκολη περίοδο για τη χώρα, εδώ και 15 μέρες 
έχουμε αλλεπάλληλες και διαρκείς πυρκαγιές, έχουν χαθεί περιου-
σίες ολόκληρες, χάνονται ζωντανά, έχουν χαθεί ανθρώπινες ζωές, 
είναι μία τραγική κατάσταση» σχολίασε καταρχάς η Έφη Αχτσιό-
γλου μιλώντας χθες στην εκπομπή «πρωινές σημειώσεις» του 
ΑΚΟΥ 99,6, εκτιμώντας ότι «το κράτος έχει πιαστεί κυριολεκτικά 
στον ύπνο για μία κρίση που ήταν προαναγγελθείσα και ότι ο κρατι-
κός μηχανισμός βρίσκεται σε απόλυτη αδράνεια για να αντιμετωπί-
σει το μέγεθος της καταστροφής». 

Επιχειρησιακή ανεπάρκεια 
και ανετοιμότητα για τις φωτιές

Στην κριτική της απέναντι στην κυβέρνηση, πρόσθεσε ότι «ο κ.  
Μητσοτάκης χρησιμοποιεί την κλιματική κρίση ως άλλοθι για όσα 
συμβαίνουν αυτές τις ημέρες στη χώρα, το οποία ωστόσο είναι 
άρρηκτα συνδεδεμένα με το αναπτυξιακό μοντέλο και τις πολιτικές 
που εφαρμόζονται από μία κυβέρνηση» σχετικά με την προστασία 
του φυσικού περιβάλλοντος, την ενέργεια, την πρόληψη… « Άρα 
το πρώτο και βασικό για το οποίο δεν συζητά η κυβέρνηση, είναι 
τι ακριβώς έχει κάνει για την κλιματική κρίση… Και βρισκόμαστε 
σήμερα στο σημείο να παρακολουθούμε την έξαρση του φαινομέ-
νου ενώ δεν έχουμε κάνει κάτι ως χώρα για την αντιμετώπισή του, 
ακολουθώντας ένα μοντέλο φθηνής ανάπτυξης, που δεν επενδύει 
στην προστασία του φυσικού πλούτου, που δεν οδηγεί σε διάσω-
ση ή σε μείωση του ενεργειακού αποτυπώματος, που δεν υπάρχει 
πραγματική πρόληψη, που καταργήθηκαν ακόμη και οι θέσεις για 
την δασοπροστασία που ουσιαστικά λειτουργούσαν προληπτικά 
για τον καθαρισμό των δασών, ώστε να υπάρχουν δίοδοι… Άρα 
δεν υπάρχει καμία πολιτική πρόληψης, δεν έχει γίνει τίποτα, 
εδώ και πάνω από 4 χρόνια», τόνισε, εκτιμώντας ότι η κυβέρνηση 
«επένδυσε σε επικοινωνιακά παιχνίδια», χωρίς την ετοιμότητα του 
κρατικού μηχανισμού ώστε να αντιμετωπίσει ένα φαινόμενο που εί-
χε προβλεφθεί. «Ο κ. Μητσοτάκης  μας είπε ότι έκανε κοσμογονικές 
αλλαγές στην πολιτική προστασία και λίγες ημέρες μετά καίγεται η 
χώρα από άκρη σε άκρη και βλέπουμε ότι δεν γίνεται τίποτα, δεν 
μπορεί να μην έχουμε μία στοιχειώδη επιχειρησιακή ετοιμότητα, δεν 
γίνεται…», πρόσθεσε.

Τι σηματοδοτεί την υποψηφιότητα της;
Σχετικά με την υποψηφιότητά της, που έχει τα χαρακτηριστικά, 

μίας νέας γυναίκας, μητέρας και μίας δυναμικής παρουσίας στην 
πολιτική σκηνή, διεκδικώντας πλέον και την προεδρία του ΣΥΡΙΖΑ, 
εκτιμάει ότι είναι απολύτως εφικτό να επανέλθει ο ΣΥΡΙΖΑ σε 
κυβερνητική τροχιά και μάλιστα με την «επικουρία» της κυβέρνη-
σης της Νέας Δημοκρατίας, η οποία, όπως είπε, «με τον τρόπο που 
λειτουργεί δημιουργεί πάρα πολλά κοινωνικά μέτωπα, άρα υπάρχει 
το περιθώριο και η ανάγκη να εκφραστεί ο προοδευτικός κόσμος α-
πο την πολιτική δυναμική του ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ, μια παράταξη που έχει 
και κυβερνητική εμπειρία αλλά και μια μακρά παράδοση και μπο-
ρεί- εφόσον κάνει τα απαραίτητα βήματα ανασύνταξης- να εκφράσει 
αυτόν τον κόσμο, με έναν τρόπο σύγχρονο και δημιουργικό».

Τι σηματοδοτεί όμως την υποψηφιότητα της, απομακρύνοντας 
τις όποιες συζητήσεις περί «ταυτοτήτων», κατευθύνσεων και «προ-
σταγμάτων» τύπου «κλείνατε προς αριστερά ή κέντρο»; 

Όπως υπογράμμισε στον ΑΚΟΥ 99.6,  κατά πρώτον, επιμένει 
ιδιαίτερα στο περιεχόμενο της πολιτικής, για συγκεκριμένες ανά-
γκες των νέων, εργαζόμενων, ελεύθερων επαγγελματιών, αγροτών, 
ώστε να τους δίνεται από τον ΣΥΡΙΖΑ χώρος στα σχέδιά τους και 
οι πολιτικές του κόμματος να εκφράζονται προωθητικά προς τον 

κόσμο κι όχι μόνο με κριτική προς τη Ν.Δ. Να υπάρχει δηλαδή 
μια πολιτική, λαϊκά κατανοητή και κοινωνικά αναγκαία. «Και 
εφόσον αρχίσουμε να συζητάμε για το περιεχόμενο και κάνουμε 
συγκεκριμένες τις θέσεις μας και συγχρονιζόμαστε με τις ανάγκες 
των πολιτών και μπορούμε να εκφράσουμε και οραματικά κάτι που 
οι πολίτες θα δουν ότι είναι ένα  ρεαλιστικό σχέδιο για την επόμενη 
μέρα στη ζωή τους, εκεί είναι που ξανακερδίζουμε και την ελπίδα 
και την εμπιστοσύνη τους», διευκρίνισε η κα Αχτσιόγλου.

Χρειάζονται σοβαρές αλλαγές
 και αυστηροί κανόνες για όλους

Επόμενο βασικό βήμα, είναι η οργάνωση του κόμματος. «Κα-
τά την άποψή μου χρειάζονται σοβαρές αλλαγές. Θα πρέπει πρώτα 
από όλα, να έχουμε μία πολύ πιο ουσιώδη συμμετοχή, παρουσία 
και παρέμβαση στην αυτοδιοίκηση, στους επιστημονικούς φορείς, 
συλλόγους και συνδικάτα, διότι εκεί βρίσκεται ο πυρήνας των προ-
βλημάτων και των ανθρώπων που μας απασχολούν. Δεύτερον, θα 
πρέπει να οργανωθούμε με πολύ πιο αυστηρούς κανόνες, που 
θα ισχύουν για όλους, από τον πρόεδρο μέχρι το μέλος του κόμμα-
τος, με την ίδια αυστηρότητα. Αυτό αφορά και το ζήτημα της πο-
λυφωνίας και της κακοφωνίας, η οποία υπήρξε το προηγούμενο 
χρονικό διάστημα, μας στοίχισε πολύ και πλήγωσε πολλούς 
πολίτες που κοιτούσαν προς τον ΣΥΡΙΖΑ. Τρίτον, θα πρέπει να 
δουλέψουμε πιο μεθοδικά χρησιμοποιώντας την τεχνοκρατία για 
να εμβαθύνουμε τις προγραμματικές μας θέσεις και να γίνονται 
πολύ πιο ουσιαστικές. Είναι απαραίτητο, επιμένω πολύ στην ανά-
γκη της επιστημονικής γνώσης, προκειμένου να υποστηρίζει τις 
πολιτικές θέσεις. 

Είπατε ότι χρειάζονται πιο αυστηροί κανόνες στο κόμμα. 
Θεωρείτε ότι υπήρχε μία χαλαρότητα ως προς αυτό;

«Ναι, θεωρώ ότι υπήρχε μία χαλαρότητα ως προς αυτό. Δεν 
είναι ότι δεν υπήρχε καταστατικό ή ότι δεν υπήρχαν κανόνες, αλ-
λά υπήρχε μία χαλαρότητα ως προς την τήρηση τους, πράγ-
μα το οποίο δημιουργούσε και μία αίσθηση στους πολίτες ότι δεν 
υπήρχε ένα ξεκάθαρο στίγμα και ότι η συζήτηση άλλαζε ανάλογα 

με τις προσωπικές απόψεις κάποιου στελέχους. Αυτό δημιουργού-
σε μεγάλο προβληματισμό. Είναι απαραίτητη η αυστηρή τήρηση 
των κανόνων, γιατί στο τέλος της ημέρας, αυτή είναι που εγγυ-
άται ότι θα υπάρχει σοβαρότητα. Μία σοβαρότητα που πρέπει 
οι πολίτες να μπορούν να την αναγνωρίσουν στο ΣΥΡΙΖΑ για να 
μπορούν να τον εμπιστευθούν. Δεν είναι ένα κόμμα του 3% , είναι 
ένα κόμμα που, εν δυνάμει, οι πολίτες το βλέπουν ως κυβερνητική 
δύναμη. Άρα πρέπει να υπάρχει μια τέτοια στιβαρότητα στο στίγ-
μα και τις θέσεις του κι αυτό οργανώνεται με αυστηρούς κανόνες. 
Προσοχή, αυτό δεν σημαίνει ότι θα καταργηθεί ο διάλογος ή ότι 
δεν θα υπάρχει δημοκρατία ή  διαφορετικές απόψεις, αντίθετα 
είναι πλούτος αυτό για την Αριστερά,  αλλά άπαξ και παίρνεται μία 
απόφαση, είτε ομόφωνα είτε πλειοψηφικά,  αυτή θα μας δεσμεύει 
όλους από τον πρόεδρο μέχρι το τελευταίο μέλος και αυτή θα πρέ-
πει ναι εκφωνείται δημόσια και θα είναι αυτή που θα εκπέμπει και 
το στίγμα. Δεν θα δικαιολογούνται παρεκκλίσεις με όρους προ-
σωπικής θέσης. Οι κανόνες θα πρέπει να τηρούνται και να είναι 
σεβαστοί από όλους… Νομίζω ότι αυτή την αυστηρότητα τη θέλουν 
όλοι, έχουν καταλάβει όλοι πόσο μας στοίχισε και εμάς αλλά κυρίως 
τον κόσμο που κοιτάει προς τον ΣΥΡΙΖΑ και λέει ότι όσο βλέπουν 
αυτή την εικόνα της πολυφωνίας, τόσο πιο διστακτικοί είναι απένα-
ντι στο κόμμα. Αυτό πρέπει να το αλλάξουμε».

Οι εσωκομματικές εκλογές του ΣΥΡΙΖΑ θα γίνουν στις 10 Σε-
πτεμβρίου αφού προηγηθεί (3/9) το συνέδριο και η κα Αχτσιόγλου 
απηύθυνε κάλεσμα να προσέλθει εκείνη την ημέρα, στην ανοιχτή 
διαδικασία, οποιοσδήποτε θέλει να ψηφίσει για τον ή την πρόεδρο 
και να γραφτεί μέλος. «Ανεξάρτητα από την επιλογή τους, οι προο-
δευτικοί πολίτες μπορούν να εκφραστούν, να βάλουν ένα λιθαράκι 
σε αυτή την καινούργια διαδρομή και να γίνουν μέρος αυτού του 
νέου ταξιδιού. Νομίζω ότι παρότι θα είναι δύσκολο, γιατί ερχόμαστε 
από ένα κακό αποτέλεσμα, έχει πολύ μεγάλη σημασία να το επιχει-
ρήσουμε αυτό το ταξίδι γιατί μπορεί στα αλήθεια να μας βγάλει σε 
πολύ καλύτερες μέρες για όλους», τόνισε.

Παρουσιάζει τις θέσεις της σήμερα στη «Ελιά» 
Στη σημερινή συγκέντρωση στη Βέροια, το πλαίσιο της συζήτη-

σης εμπεριέχει κατάθεση σκέψεων και απόψεων της υποψήφιας 
για την προεδρία σχετικά με τον τρόπο που βλέπει τον χαρακτήρα 
της νέας ηγεσίας και πορείας του ΣΥΡΙΖΑ από δω και στο εξής. 
Η Έφη Αχτσιόγλου  θα παρουσιάσει τις βασικές της αρχές για το 
περιεχόμενο της πολιτικής και την οργάνωση του κόμματος, χωρίς 
να λείψουν προφανώς και οι αντιπολιτευτικές αναφορές και θα ακο-
λουθήσει συζήτηση.

Σοφία Γκαγκούση
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Δύο ακόμα υποψηφίους υποδέχθηκε στον συνδυασμό 
του «Δράση με Γνώση» ο Κωστας Βοργιαζίδης

Δύο ακόμα υποψηφίους υποδέχθηκε στο ψηφοδέλτιο 
της Δημοτικής παράταξης «Δράση με Γνώση» ο επικεφα-
λής, Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης. Πρόκειται για τους:  

Ιωσήφ Μωϋσίδης: Κατοικεί στο Μακροχώρι. Είναι 
πατέρας δύο παιδιών. Είναι μηχανικός αυτοκινήτων και 
διατηρεί τη δική του εταιρία. Ασχολήθηκε ερασιτεχνικά με 
το ποδόσφαιρο. Η ενασχόλησή του με τα κοινά έχει στόχο 
την προσφορά στην κατεύθυνση ανάπτυξης της τοπικής 
κοινωνίας.

Στέλιος Παπαγιάννης: Κατοικεί στην Βέροια. Είναι 
ελεύθερος επαγγελματίας και ασχολείται με τη διοργάνωση 
αθλητικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων. Είναι γραμμα-
τέας του Συλλόγου Φίλων Αυτοάμυνας. Παράλληλα, είναι 
ενεργός αθλητής του ju jitsu με κατακτήσεις μεταλλίων του 
αγωνίσματος σε πανελλαδικό και παγκόσμιο επίπεδο.

Έφη Αχτσιόγλου στον ΑΚΟΥ 99.6:
Επιμένω στο περιεχόμενο της πολιτικής σε σχέση με τις ανάγκες των 

πολιτών και στην οργάνωση του κόμματος με αυστηρότερους κανόνες
-Στη Βέροια  σήμερα η υποψήφια για την προεδρία του ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ
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Δήμος Αλεξάνδρειας: 
Ευχαριστίες στην θεατρική 

ομάδα ΚΑ.ΣΥ.ΘΕ. Δρυάδες & 
Θεατρομπόμπιρες για δωρεά στο 

Κοινωνικό Παντοπωλείο 
 
Ο αρμόδιος Αντιδήμαρ-

χος του Τμήματος Κοινωνικής 
Πολιτικής και Προστασίας της 
Υγείας της Διεύθυνσης Κοινω-
νικής Προστασίας, Παιδείας & 
Πολιτισμού και τα στελέχη του 
Κοινωνικού Φαρμακείου του Δή-
μου Αλεξάνδρειας, ευχαριστούν 
θερμά τη θεατρική ομάδα ΚΑ.
ΣΥ.ΘΕ. ΔΡΥΑΔΕΣ & ΘΕΑΤΡΟ-
ΜΠΟΜΠΙΡΕΣ για την δωρεά 
αναλώσιμων ειδών στο Κοινω-
νικό Φαρμακείο.

Ο ΚΑ.ΣΥ.ΘΕ. ΔΡΥΑΔΕΣ & 
ΘΕΑΤΡΟΜΠΟΜΠΙΡΕΣ είναι μια 
ομάδα με ποικίλες θεατρικές 
δράσεις και πολλές παραστά-
σεις στο ενεργητικό της.

Μέσα από τις δράσεις της, 
μεταδίδει την αγάπη και την αλ-
ληλεγγύη προς το συνάνθρω-
πο.

Η δοτικότητα και ο ανθρωπι-
σμός είναι αρετή που μεταφέ-
ρετε και στα μικρά παιδιά της 
ομάδας.

Μεγάλο μέρος των εσόδων 
από τις θεατρικές παραστάσεις 
της ομάδας διατίθεται σε οικογένειες, ηλικιωμένους και παιδιά της περιοχής μας, που είναι 
άποροι ή αντιμετωπίζουν σοβαρό πρόβλημα υγείας.

Από τα έσοδα της ομάδας, ενισχύονται επίσης παιδοογκολογικές πτέρυγες νοσοκομεί-
ων στη Θεσσαλονίκη.

Ευχή του ΚΑ.ΣΥ.ΘΕ. είναι να γίνουμε όλοι μια αλυσίδα αγάπης, ανθρωπιάς και αλλη-
λεγγύης για ανθρώπους που μας χρειάζονται.

• Ευχαριστούμε την θεατρική ομάδα του ΚΑ.ΣΥ.ΘΕ. για την ευγενική χορηγία στο 
Κοινωνικό Φαρμακείο του Δήμου μας.

• Συγχαίρουμε όλα τα παιδιά του για την προσπάθεια τους να απαλύνουν τον πό-
νο των συνανθρώπων μας μέσω των δράσεων τους.

• Η ευχή και ο στόχος της ομάδας, μας καθιστά συνοδοιπόρους, ώστε να γίνουμε 
όλοι μια μεγάλη αγκαλιά για τους ανθρώπους που μας χρειάζονται.

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΔΡΙΣΤΑΣ

ΤΟ ΑΛΛΟ ΜΕ ΤΟΝ ΤΟΤΟ, ΤΟ ΞΕΡΕΙΣ; (ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές στο Θερινό: 
Σάββατο 29/7 – Κυριακή 30/7 – Δευτέρα 31/7 στις 20.50
Σκηνοθεσία: Pascal Bourdiaux
Σενάριο: Julien Leimdorfer, Gaël Leforestier & Mathias 

Gavarry
Ηθοποιοί: Gavril Dartevelle, Guillaume de Tonquedec, Anne 

Marivin, Ramzy Bedia

BARBIE
Προβολές στο Θερινό:
Κυριακή 30/7 στις 22.15
Τρίτη 1/8 – Τετάρτη 2/8 στις 21.00
Προβολές στην αίθουσα 1: 
Πέμπτη 27/7 – Παρασκευή 28/7 - Σάββατο 29/7 – Δευτέρα 

31/7 στις 20.40 
Κυριακή 30/7 στις 20.00
Σκηνοθεσία: Greta Gerwig
Σενάριο: Noah Baumbach & Greta Gerwig
Ηθοποιοί: Ryan Gosling, Kate McKinnon, Margot 

Robbie, Helen Mirren, John Cena, Ariana Greenblatt, Will 
Ferrell, Emma Mackey, Ritu Arya, Michael Cera, Nicola 
Coughlan, Simu Liu, America Ferrera, Alexandra Shipp

ΠΑΓΙΔΕΥΜΕΝΗ ΨΥΧΗ: Η ΠΟΡΦΥΡΗ ΠΟΡΤΑ
INSIDIOUS: THE RED DOOR
Προβολές στο Θερινό : 
Σάββατο 29/7 - Δευτέρα 31/7 στις 22.15
Σκηνοθεσία: Patrick Wilson
Σενάριο: Leigh Whannell & Scott Teems
Ηθοποιοί: Ty Simpkins, Patrick Wilson, Rose Byrne, 

Hiam Abbass, Lin Shaye, Andrew Astor, Juliana Davies, 
Sinclair Daniel

Ο INDIANA JONES ΚΑΙ Ο ΔΙΣΚΟΣ ΤΟΥ ΠΕΠΡΩΜΕΝΟΥ
Προβολές στο Θερινό: 
Πέμπτη 27/7 – Παρασκευή 28/7 στις 21.00
Σκηνοθεσία: James Mangold
Σενάριο: Jez Butterworth, John-Henry Butterworth & 

David Koepp
Ηθοποιοί: Toby Jones, John Rhys-Davies, Harrison 

Ford, Boyd Holbrook, Phoebe Waller-Bridge, Thomas 
Kretschmann, Olivier Richters, Ethann Isidore, Antonio 
Banderas, Mads Mikkelsen

Προπώληση εισιτηρίων στο viva.gr, περισσότερες πληρο-
φορίες στο www.cinestar.gr και 2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα 
του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»   
  27/7/23 - 2/8/23

Ξεκίνησε χθες Παρασκευή 28 Ιουλίου το 2ο Φεστιβάλ 
Άλσους Αγίου Νικολάου Νάουσας – Γιορτές Νερού,  ένα 
δυνατό μουσικό τετραήμερο  ταξίδι με καταξιωμένους 
καλλιτέχνες και μουσικά σχήματα, που υλοποιείται για 
δεύτερη συνεχή χρονιά στο ειδυλλιακό τοπίο του άλσους 
και δίπλα στις όχθες του ποταμού της Αράπιτσας, από 
τον Δήμο Νάουσας σε συνεργασία με την Περιφερειακή 
Ενότητα Ημαθίας και το Εμπορικό Επιμελητήριο Ημαθίας. 

Ένα φεστιβάλ που σκοπεύει να δώσει νέα πνοή στο 
πολιτιστικό γίγνεσθαι της περιοχής, προβάλλοντας ταυτό-
χρονα τις φυσικές ομορφιές του  Δήμου Νάουσας

 Το πρόγραμμα του τετραημέρου Φεστιβάλ έχει ως 
εξής:  Σάββατο 29 Ιουλίου, 21:00

ΕΥΑΝΘΙΑ ΡΕΜΠΟΥΤΣΙΚΑ
ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ (ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ)
 -Κυριακή 30 Ιουλίου
 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΙΚ ΝΙΚ (είσοδος ελεύθερη)
11:00: «TALES FROM THE BOX»
12:30: «ASMA MUSIC ENSEMBLE»
20:00: «UNRELEASED RECORDS»
 Δευτέρα 31 Ιουλίου, 21:00
 ΟΡΧΗΣΤΡΑ «ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ»: «Νύχτα μα-

γικιά» Συμμετέχουν: ΓΙΩΤΑ ΝΕΓΚΑ, ΑΓΓΕΛΟΣ ΘΕΟΔΩ-
ΡΑΚΗΣ, ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΤΣΙΑΣ Είσοδος: 15 ευρώ (τα έσοδα 
θα διατεθούν για την ενίσχυση του Νοσοκομείου της 
Νάουσας)

 Διοργάνωση: Σύλλογος Φίλων Νοσοκομείου Νάουσας
Με την υποστήριξη του Δήμου Ηρωικής  ΠόληςΝάουσας  

Χρήσιμες πληροφορίες για την διάθεση προσκλήσεων και 
εισιτηρίων:  Προσκλήσεις ελεύθερης εισόδου των συναυλιών 
της Ελευθερίας Αρβανιτάκη - Ελεωνόρας Ζουγανέλη στις 
28/7 και της Ευανθίας Ρεμπούτσικα στις 29/7, θα διατίθενται 
στα εξής σημεία: - Γραφείο Πολιτισμού Δήμου Νάουσας 
(Δημαρχείο, 2ος όροφος), ώρες 09:00-13:00 - ΚΕΠ Δ.Ε. 
Ανθεμίων (Κοπανός) - ΚΕΠ Δ.Ε. Ειρηνούπολης (Αγγελο-
χώρι) - «Liebe Café Bar»: Μπιγκάνου 30, Νάουσα - «Loft 
Square Coffee Bar»: Μ. Αλεξάνδρου 16, Νάουσα - «Coffee 
Box»: Αλέξανδρου Χωνού 6, Νάουσα - «Hamlet sofistikafe»: 
Πλ. Καρατάσου 8 (στοά), Νάουσα - Κατάστημα ενδυμάτων 
«Center Vizas»: Ζαφειράκη 18, Νάουσα - «Periptero 24»: 
Ζαφειράκη 2, Νάουσα - Καφέ «Μπρίκι»: Μητροπόλεως 44, 
Βέροια - Βιβλιοπωλείο «Επίκαιρο»: Βενιζέλου 38, Βέροια 
- Βιβλιοπωλείο «Χάρτινη Φωλιά»: Ερμού 89, Κοπανός - Κα-
φέ «Κολλέγιο» (Τρεξού): Λεωφόρος Ειρήνης, Αγγελοχώρι 
Επίσης, εισιτήρια της συναυλίας με την Ορχήστρα «Μίκης 
Θεοδωράκης» στις 31/7 προς 15 ευρώ διατίθενται στα εξής 
σημεία:  - Γραφείο Πολιτισμού Δήμου Νάουσας (Δημαρχείο, 
2ος όροφος), ώρες 09:00-13:00 - Κατάστημα παιδικών υπο-
δημάτων «Happy Feet»: Κωνσταντινίδη 17, Νάουσα - Είδη 
ραπτικής Γεωργία Γυρούση: Δημ. Βλάχου 22, Νάουσα - Καφέ 
«Μπρίκι»: Μητροπόλεως 44, Βέροια - Βιβλιοπωλείο «Επίκαι-
ρο»: Βενιζέλου 38, Βέροια - Βιβλιοπωλείο «Χάρτινη Φωλιά»: 
Ερμού 89, Κοπανός - Καφέ «Κολλέγιο» (Τρεξού): Λεωφόρος 
Ειρήνης, Αγγελοχώρι  Οι δημότες και οι επισκέπτες για την 
διευκόλυνση μετακίνησης τους στο χώρο των συναυλιών 
μπορούν να βρουν χρήσιμες οδηγίες στον ακόλουθο σύν-
δεσμο https://www.naoussa.gr/news/press/giortes-nerou-
festival-agiou-nikolaou-naousas-5507

28 - 31 Ιουλίου στο Άλσος Αγίου Νικολάου Νάουσας
Γιορτές Νερού: Ένα δυνατό

 μουσικό τετραήμερο ταξίδι με καταξιωμένους 
καλλιτέχνες και μουσικά σχήματα



Με δήλωσή του, ο Τάσος Μπαρτζώκας έδωσε συγ-
χαρητήρια σε όλες τις μαθήτριες και όλους τους μα-
θητές που εισάγονται στα Ελληνικά Πανεπιστήμια! 
Όπως και στις οικογένειές τους, αλλά και στους εκπαι-
δευτικούς που τους στήριξαν σε όλη τη διάρκεια του 
αγώνα τους!

Ο Βουλευτής τόνισε, ότι για όλους τους επιτυχόντες 
ξεκινάει σήμερα ένα νέο, δημιουργικό κεφάλαιο της 
ζωής τους!

Αναφέρθηκε, όμως, και σε όσους ίσως δεν πέτυχαν 
τους στόχους τους, και τους παρότρυνε να θυμούνται, 
ότι τίποτα δεν τελειώνει σήμερα!

Ο Τάσος Μπαρτζώκας έκλεισε τη δήλωσή του με τα 
εξής λόγια: “Για όλους σας ανοίγει ένας νέος δρόμος, 
γεμάτος ευκαιρίες και επιλογές! Παλέψτε για τα όνειρά 
σας! Μα πάνω από όλα ζήστε τα!!”.
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Ο Τάσος Μπαρτζώκας συγχαίρει 
τους εισακτέους των ΑΕΙ

Προσοχή! Οδηγίες προς αγρότες, 
κτηνοτρόφους και μελισσοκόμους

Σας ενημερώνουμε ότι, λόγω των έντονων καιρικών φαινομένων υπάρχει υψηλή επικινδυνότητα εκδήλωσης και εξά-
πλωσης δασικών πυρκαγιών  και παρακαλείστε για την αποφυγή ενεργειών πρόκλησης πυρκαγιάς από αμέλεια καθώς 
και την λήψη μέτρων αυτοπροστασίας.

                                                                                                           
Από τη Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής 

Π.Ε. Ημαθίας

Στηρίζω την Έφη Αχτσιόγλου 
με όλες μου τις δυνάμεις 

στη «μάχη» που δίνει
Με πολιτική γενναιότητα, έχοντας προσφέ-

ρει τα μέγιστα στην Αριστερά, καθιστώντας τον 
ΣΥ.ΡΙΖ.Α. κυβερνητικό κόμμα μετά από δεκαετίες 
αναζητήσεων, ο Αλέξης Τσίπρας άνοιξε τον δρό-
μο για τη νέα γενιά.

Αυτό, λοιπόν, που σήμερα θέλει ο μέσος πολί-
της από εμάς είναι:

Να δει ένα κόμμα ενιαίο, με πολλές μεν και 
διαφορετικές απόψεις κατά τη διαδικασία του ανα-
γκαίου διαλόγου, αλλά με μία και σαφή πρόταση 
που να εξυπηρετεί τις ανάγκες της συντριπτικής 
πλειονότητας των πολιτών, οι οποίοι νιώθουν 
σήμερα το έδαφος να φεύγει κάτω από τα πόδια 
τους.

Να δει ένα κόμμα που ανοίγει την αγκαλιά του 
να υποδεχτεί με ανυπόκριτη χαρά κάθε πολίτη που αποδέχεται τις βασικές του 
θέσεις, χωρίς να θέτει όρους και προϋποθέσεις. Η αντίληψη της «κομματικής 
επετηρίδας», που στηριζόταν στην πεπαλαιωμένη και αναχρονιστική αντίλη-
ψη του «ο παλιός είναι αλλιώς», αρκετή ζημία έκανε. Άλλωστε, η Αριστερά 
αξιολογεί δυνατότητες και αγωνίζεται για ιδέες, δεν κρατάει βιβλίο κομματικών 
ενσήμων.

Να δει ένα κόμμα που έχει διδαχτεί από την κυβερνητική του εμπειρία, έχει 
σβήσει τον πίνακα και έχει γράψει εξαρχής και με βάση τα νέα δεδομένα μια 
ολοκληρωμένη πρόταση διεξόδου από τα αδιέξοδα.

Να δει ένα κόμμα που με σοβαρότητα και υπευθυνότητα βλέπει τη μεγάλη 
εικόνα, έχοντας αφήσει πίσω του τις όποιες μικρές ή μεγάλες λανθασμένες 
επιλογές.

Σεβόμενος τον αγώνα των υποψηφίων προέδρων και χωρίς να αμφισβητώ 
τις καλές προθέσεις αλλά και τις δυνατότητες ενός εκάστου θεωρώ ότι καλύτε-
ρα σήμερα μπορεί να υπηρετήσει τις ανάγκες μιας σύγχρονης Αριστεράς η συ-
ντρόφισσα Έφη Αχτσιόγλου, την οποία και θα στηρίξω με όλες μου τις δυνάμεις 
στη «μάχη» που δίνει.

Αντώνης Μαρκούλης
Επικεφαλής Δημοτικής Παράταξης Δήμου Βέροιας «Προτεραιότητα 

στον Πολίτη»
Μέλος ΔΣ της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας

Συγχαρητήριο μήνυμα 

 
Με αφορμή τη χθεσινή ανακοίνωση των αποτελεσμάτων των φετινών πανελλαδι-

κών εξετάσεων, θα ήθελα να απευθύνω τα θερμά μου συγχαρητήρια σε όλες/όλους 
όσοι συμμετείχαν και ολοκλήρωσαν την επίπονη αυτή διαδρομή.

Αγαπητοί μαθητές, 
Με μεγάλη χαρά και περηφάνια σας συγχαίρω για την επιτυχία σας. Είναι μια 

στιγμή χαράς και επιβράβευσης για σας. Το ταξίδι σας μέχρι εδώ ήταν γεμάτο 
προκλήσεις, αλλά και μοναδικές στιγμές. Σήμερα, μπαίνετε στο επόμενο στάδιο 
της ζωής σας, το πανεπιστήμιο, όπου θα συναντήσετε νέες ευκαιρίες και εμπειρίες. 
Είμαι βέβαιος ότι θα συνεχίσετε να επιδεικνύετε το ίδιο πάθος για τη γνώση και την 
ανάπτυξη που σας χαρακτήρισε καθ’ όλη τη διάρκεια του σχολικού σας ταξιδιού. 
Σας εύχομαι κάθε επιτυχία και ευτυχία στη νέα φάση της ζωής σας.

Ανεξάρτητα με το αν αγγίξατε  ή όχι τον στόχο που είχατε θέσει, η ολοκλήρωση 
των σπουδών σας στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση σημαίνει και την έναρξη της ενή-
λικης ζωής σας, η οποία θα είναι πλήρης αγώνων, επιτυχιών και δυσκολιών.

Εμείς, θα είμαστε συμπαραστάτες στις προσπάθειες σας για την επίτευξη των 
στόχων σας αλλά και σε κάθε δυσκολία σας, πάντα υπερήφανοι για την προσπά-
θειά σας, ανεξάρτητα από το αποτέλεσμα.

Νιώθω τέλος την ανάγκη να ευχαριστήσω όλους όσοι στάθηκαν ανεκτίμητοι 
αρωγοί σε αυτήν τη δοκιμασία: τους γονείς, τους κηδεμόνες, τους εκπαιδευτικούς, 
τους διευθυντές των σχολικών μονάδων και όλους όσους ενεπλάκησαν με οποιον-
δήποτε τρόπο, υποστηρικτικό, παιδαγωγικό ή οργανωτικό.

Με εκτίμηση
Αλατζόγλου Δ. Αθανάσιος

Ο Δ/ντης της Δ.Δ.Ε Ημαθίας

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ του Πα-

ντελή και της Δήμητρας, το γένος Σαβ-
βίδου, που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Βέροια και η ΤΣΙΚΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΡΒΑ
ΡΑ του Αλέξανδρου και της Αναστασίας, 
το γένος Τζερνίκα, που γεννήθηκε και 

κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με θρη-
σκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Γεννήσεως 
Θεοτόκου στην Κουμαριά Ημαθίας.



Τακτική  δημόσια συνεδρίαση της 
Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 
Ηρ. Πόλης Νάουσας θα διεξαχθεί 
στις 1-8  -2023, ημέρα  της εβδο-
μάδος  Τρίτη ,  στην αίθουσα του 
Δημοτικού Συμβουλίου και  ώρα 
13:00 .  για τη συζήτηση και λήψη 
αποφάσεων στα συνημμένα θέματα  
της ημερήσιας διάταξης. Η σύγκλη-
ση της συνεδρίασης της Οικονομι-
κής Επιτροπής  γίνεται σύμφωνα 
με τις διατάξεις του άρθρου 75 του 
Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α’ 87), όπως α-
ντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 
του Ν. 4555/18 και ισχύει σήμερα. Τα 
θέματα είναι:

1 Έγκριση ή μη οικονομικής ενί-
σχυσης στην Εύξεινος Λέσχη Επισκοπής και εξειδίκευση της εγγεγραμ-
μένης πίστωσης. 

2 Έγκριση ή μη οικονομικής ενίσχυ-
σης στον Πολιτιστικό Σύλλογο Επισκο-
πής «Ο ΦΙΛΙΠΠΟΣ» και εξειδίκευση της 
εγγεγραμμένης πίστωσης. 

3 Έγκριση ή μη οικονομικής ενίσχυ-
σης στον Μορφωτικό Σύλλογο Κοπανού 
«Η ΜΙΕΖΑ» και εξειδίκευση της εγγε-
γραμμένης πίστωσης. 

4 Έγκριση ή μη  3ου πρακτικού δι-
αγωνισμού του έργου «Ανάπλαση κε-
ντρικών οδών πόλης Νάουσας», Α.Μ.: 
12/2022, προϋπολογισμού 375.700€ (με 
Φ.Π.Α.)»

5 Έγκριση ή μη δαπάνης παραχώ-
ρησης δικαιώματος κινηματογραφικής 
προβολής στο Θερινό Δημοτικό Θέα-
τρο Νάουσας το διάστημα 18- 20Ιουλίου 

2023 και πληρωμή του μετά την εκκαθάριση των εισπράξεων των εκ-
δοθέντων εισιτηρίων.

6 Τροποποίηση της 197/2023 Απόφασης Οικονο-
μικής Επιτροπής περί έγκρισης ή μη ιδιωτικού συμ-
φωνητικού με την «TANWEER ALLIANCES - AΝΩ-
ΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΚΜΕ-
ΤΑΛΛΕΥΣΗΣ & ΠΡΟΒΟΛΗΣ  ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΟΥ 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ» για ενοικίαση κινηματογραφικών 
ταινιών Α’ προβολής.

7 Έγκριση ή μη οικονομικής ενίσχυσης  στο Λύ-
κειο Ελληνίδων παράρτημα Νάουσας  και εξειδίκευ-
ση της εγγεγραμμένης πίστωσης. 

8 Έγκριση ή μη οικονομικής ενίσχυσης  στον Σύλ-
λογο Πολιτισμού Νάουσας ενCANTO  και εξειδίκευση 
της εγγεγραμμένης πίστωσης. 

9 Κατανομή εγκεκριμένων ανθρωποωρών σε θέ-
σεις μερικής ή και πλήρους   απασχόλησης για την 
κάλυψη αναγκών καθαριότητας σχολικών μονάδων»

10 Έγκριση ή μη, της ανάθεσης της υπηρεσίας με 
τίτλο «Κοπή ψηλών δέντρων με χρήση ανυψωτικού 
μηχανήματος

11 Έγκριση  1ου και 2ου    ΠΡΑΚΤΙΚΟ  ΑΞΙΟΛΟ-
ΓΗΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΔΙΑΔΙΑΚΑΣΙΑ ΣΕ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΧΩΡΙΣ ΔΗΜΟ-
ΣΙΕΥΣΗ (άρθρο 32 παρ.2 περ.α) (μέσω ΕΣΗΔΗΣ)  
«Προμήθεια ελαστικών για τα οχήματα και μηχανή-
ματα του Δήμου Νάουσας για ένα έτος-  για το τμήμα 
8 «Τμήμα Ελαστικών», ενδεικτικού προϋπολογισμού  
58.668,00 € άνευ Φ.Π.Α.»

12 Έγκριση ή μη δαπάνης συνδιοργάνωσης συ-
ναυλίας της Νατάσσας Μποφίλιουστο Θερινό Δημο-
τικό Θέατρο Νάουσας «Μελίνα Μερκούρη»και εξειδί-
κευση της εγγεγραμμένης πίστωσης.

13 Έγκριση ή μη δαπανών διοργάνωσης συναυλι-
ών στις Δ.Ε. Ανθεμίων και Ειρηνούπολης στο πλαίσιο 
των εκδηλώσεων «Γιορτές Νερού- 2οΦεστιβάλ Αγίου 
Νικολάου Νάουσας» και εξειδίκευση της εγγεγραμμέ-
νης πίστωσης.

14 Έγκριση ή μη δαπάνης παραχώρησης δικαι-
ώματος κινηματογραφικής προβολής στο Θερινό 
Δημοτικό Θέατρο Νάουσας το διάστημα 22- 27 Ιου-
λίου 2023 και πληρωμή του μετά την εκκαθάριση των 
εισπράξεων των εκδοθέντων εισιτηρίων.

15 Απευθείας ανάθεση της εργασίας  συντήρη-
σης και υποστήριξης  λογισμικού  από την ΟPEN 
TECHNOLOGY SERVICES 

16 Έγκριση ή μη δαπανών εκδηλώσεων του «3ου 
Φεστιβάλ Τρύγου Νάουσας» και εξειδίκευση της εγ-
γεγραμμένης πίστωσης

6 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016 του Σαββατοκύριακου29-30 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023

Συνεδριάζει την Τρίτη η Οικονομική 
Επιτροπή του Δήμου Νάουσας

ΑΔΑ: ΨΞ16Ω9Ο-ΞΩΒ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                          Αρ. Πρωτ. 40639
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                           Ημ/νια: 25/07/23
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
 ΔΟΜΗΣΗΣ-ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ-ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
CPV:71351810-4 

 ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ  ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ 
ΔΗΜΟΣΙΑΣ   ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ

Ο Δήμος Βέροιας προκηρύσσει Δημόσιο ηλεκτρονικό 
ανοικτό διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης 
της μελέτης «ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΤΟΠΟΓΡΑ-
ΦΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟ-
ΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΣΤΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 
2023-2024» προϋπολογισμού  74.400,00 ευρώ (συμπε-
ριλαμβανομένου 24% Φ.Π.Α). 

1. Ταξινόμηση έργου κατά  CPV: 71351810-4
2. Πρόσβαση στα έγγραφα: Οι ενδιαφερόμενοι μπο-

ρούν να λάβουν γνώση της διακήρυξης και των τευχών 
δημοπράτησης μέσω της ιστοσελίδας του φορέα (www.
veria.gr) καθώς και μέσω της διαδικτυακής πύλης του 
www.promitheus.gov.gr με αναζήτηση στον αρ συστή-
ματος 202311.

3. Παραλαβή προσφορών: Ο διαγωνισμός θα διενερ-
γηθεί με ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της πλατφόρμας του 
Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσε-
ων (ΕΣΗΔΗΣ) στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.
gov.gr του συστήματος, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν.4412/2016,  με ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υπο-
βολής των προσφορών την 23 Αυγούστου 2023 ημέρα 
Τετάρτη και  ώρα λήξης της υποβολής των προσφορών 
08:00πμ Την ίδια ημέρα και ώρα 09:00πμ θα ξεκινήσει η 
διαδικασία ηλεκτρονικής αποσφράγισης, από την  Επιτρο-
πή Διαγωνισμού. 

4. Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης. είναι η πλέ-
ον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει 
βέλτιστης σχέσης ποιότητας τιμής..

5. Στον διαγωνισμό γίνονται δεκτοί οικονομικοί φορείς 
ήτοι:

φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσε-
ων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκα-
τεστημένα σε:

α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 

(Ε.Ο.Χ.),
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη 

ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση 
καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις 
γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρ-
τήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση 
γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς 
ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδι-
κασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων

6. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατά-
θεση εγγυητικής επιστολής συμμετοχής  ύψους χιλίων δι-
ακοσίων ευρώ (1200,00 €) και θα απευθύνεται στον Δήμο 
Βέροιας και θα έχει χρόνο ισχύος μεγαλύτερο των δώδεκα 
(12) μηνών και τριάντα (30) ημερών, από την ημερομηνία 
λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών  (άρ-
θρο 97 παρ. 3 και άρθρο72 παρ. 1α  του Ν. 4412/2016, 
δηλαδή πρέπει να έχουν ισχύ τουλάχιστον μέχρι την 22-
9-2024.

7. Χρηματοδότηση: Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑ. 
02.40.7413.010 του προϋπολογισμού του έτους 2023 του 
Δήμου.

8. Προθεσμία εκτέλεσης του έργου: Η προθεσμία εκτέ-
λεσης του έργου είναι δύο (2) έτη. 

9. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από 
την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Βέροιας.

Ο Αντιδήμαρχος 
Τεχνικών –Περιουσίας 

Τσαχουρίδης Αλέξανδρος 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ της υπ. αρ. 362819/2023 διακήρυξης
Ο φορέας Υπουργείο Πολιτισµού – Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηµαθίας – διενεργεί Ηλεκτρονικό ∆ηµόσιο
Ανοικτό ∆ιαγωνισµό, µε κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συµφέρουσα από οικονοµική άποψη 

προσφορά επί τη βάσει της τιµής, για την «Προµήθεια γραφικής ύλης και αναλώσιµων Η/Υ, τµήµα 
∆» στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Στερέωση, Συντήρηση, Αναστήλωση και Ανάδειξη του Ανακτό-
ρου των ΑιγώνΦάση ∆.1» (CPV: 30192700 «Γραφική ύλη»)

Ο προϋπολογισµός είναι 12.100,00 € (µη συµπεριλαµβανοµένου Φ.Π.Α.)
Τόπος – χρόνος διενέργειας διαγωνισμού

Ειδικοί περιορισµοί συµµετοχής ορίζονται στην διακήρυξη.
 Κάθε προσφορά αυτών που συµµετέχουν στον διαγωνισµό πρέπει υποχρεωτικά και µε ποινή αποκλει-

σµού να συνοδεύεται από Εγγυητική Επιστολή Συµµετοχής της οποίας το ποσό θα πρέπει να καλύπτει σε 
Ευρώ (€) ποσοστό 2% της συνολικής προϋπολογισθείσας αξίας (µη συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α.).

Η παράδοση των υλικών θα γίνει µε τµηµατικές παραδόσεις και η ολοκλήρωσή της εντός τριών µη-
νών από την υπογραφή της σύµβασης.

Οι προσφορές ισχύουν και δεσµεύουν τους συµµετέχοντες στον διαγωνισµό για διακόσιες σαρά-
ντα µέρες (240) µέρες από την επόµενη ηµέρα της καταληκτικής ηµεροµηνίας υποβολής τους.

∆εν γίνονται εναλλακτικές προσφορές.
Το Έργο χρηµατοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΤΠΑ) και από Εθνικούς Πόρους ΕΣΠΑ- 

Ε.Π. Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηµατικότητα και Καινοτοµία 2014-2020 «Στερέωση, Συντήρηση, Ανα-
στήλωση και Ανάδειξη του Ανακτότου Αιγών – Φάση ∆.1» (mis 5002588) κωδ.: 2017ΣΕ11410000

Οι πληρωµές του αναδόχου θα γίνουν σύµφωνα µε τα τεύχη του διαγωνισµού.
Περισσότερα στοιχεία και πληροφορίες για τη διακήρυξη δίδονται στα τηλ. 2331092347-

2331029737, αρµόδιοι υπάλληλοι Κυριακή Κηρυττοπούλου, Ελένη Τουπαρλάκη, Ρήγα Φεραίου 16-18 
– 59 132 Βέροια.

 ΒEΡΟΙΑ, 28-07-2023
 Η Νόμιμος εκπρόσωπος

 Η Προϊσταμένη της ΕΦΑ ΗΜΑΘΙΑΣ
 Αγγελική Κοτταρίδη

 Αρχαιολόγος

Σελίδα 1 από 1 
 

                                              

ΠΕΡΙΛΗΨΗ της υπ. αρ. 362819/2023 διακήρυξης 
 

Ο φορέας Υπουργείο Πολιτισού – Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηαθίας – διενεργεί Ηλεκτρονικό ηόσιο 
Ανοικτό ιαγωνισό, ε κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συφέρουσα από οικονοική άποψη προσφορά 
επί τη βάσει της τιής, για την «Προήθεια γραφικής ύλης και αναλώσιων Η/Υ, τήα » στο πλαίσιο 
υλοποίησης του έργου «Στερέωση, Συντήρηση, Αναστήλωση και Ανάδειξη του Ανακτόρου των Αιγών 
Φάση .1»  (CPV: 30192700 «Γραφική ύλη») 

Ο προϋπολογισός είναι 12.100,00 € (η συπεριλαβανοένου Φ.Π.Α.)  

Τόπος – χρόνος διενέργειας διαγωνισμού 
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16-08-2023 
Ημέρα 

Τετάρτη & ώρα 23:59μμ 
 

Ειδικοί περιορισοί συετοχής ορίζονται στην διακήρυξη. 
 Κάθε προσφορά αυτών που συετέχουν στον διαγωνισό πρέπει υποχρεωτικά και ε ποινή αποκλεισού 
να συνοδεύεται από Εγγυητική Επιστολή Συετοχής της οποίας το ποσό θα πρέπει να καλύπτει σε Ευρώ 
(€) ποσοστό 2% της συνολικής προϋπολογισθείσας αξίας (η συπεριλαβανοένου του Φ.Π.Α.). 
Η παράδοση των υλικών θα γίνει ε τηατικές παραδόσεις και η ολοκλήρωσή της εντός τριών  ηνών από 
την υπογραφή της σύβασης.  
Οι προσφορές ισχύουν και δεσεύουν τους συετέχοντες στον διαγωνισό για διακόσιες σαράντα έρες (240) 
έρες από την επόενη ηέρα της καταληκτικής ηεροηνίας υποβολής τους. 
εν γίνονται εναλλακτικές προσφορές. 
Το Έργο χρηατοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΤΠΑ) και από Εθνικούς Πόρους ΕΣΠΑ Ε.Π. 
Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηατικότητα και Καινοτοία 20142020  «Στερέωση, Συντήρηση, Αναστήλωση και 
Ανάδειξη του Ανακτότου Αιγών – Φάση .1» (mis 5002588) κωδ.: 2017ΣΕ11410000 
Οι πληρωές του αναδόχου θα γίνουν σύφωνα ε τα τεύχη του διαγωνισού. 
Περισσότερα στοιχεία και πληροφορίες για τη διακήρυξη δίδονται στα τηλ.23310923472331029737, αρόδιοι 
υπάλληλοι Κυριακή Κηρυττοπούλου, Ελένη Τουπαρλάκη, Ρήγα Φεραίου 1618 – 59 132 Βέροια. 
        ΒEΡΟΙΑ, 28072023 
                                                                                                            Η Νόμιμος εκπρόσωπος 
                                                                                                   Η Προϊσταμένη της ΕΦΑ ΗΜΑΘΙΑΣ 
                                                                                                                Αγγελική Κοτταρίδη 
                                                                                                                      Αρχαιολόγος 
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Περιφερειακής Ανάπτυξης) 
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Έκτακτη συνεδρίαση  του δημοτικού συμβουλίου Βέροιας θα 
γίνει την Δευτέρα 31-7-2023 από 9:00-10:00, η οποία θα πραγ-
ματοποιηθεί δια περιφοράς μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυ-
δρομείου (αποστολή ηλεκτρονικού εγγράφου από τους δημοτικούς 
συμβούλους για τη δήλωση πρόθεσης ψήφου και τυχόν απόψεών 
τους επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), με θέματα ημερήσι-
ας διάταξης τα εξής:

-Κατανομή εγκριθεισών ανθρωποωρών σε θέσεις προσωπικού 
μερικής ή/και πλήρους απασχόλησης για την πρόσληψη προσω-
πικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου 
(ΙΔΟΧ), για την κάλυψη των αναγκών καθαριότητας σχολικών μονά-
δων του Δήμου Βέροιας σχολικού έτους 2023-2024.

-Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού 
προσωπικού για την αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών της Δ/
νσης Περιβάλλοντος-Καθαριότητας-Πολιτικής Προστασίας

-Έγκριση ή μη του φορέα λειτουργίας της απόδοσης θέσεων 
στους πωλητές των Λαϊκών Αγορών του Δήμου Βέροιας

-Επί αιτήματος του Αθλητικού Σωματείου «Αετοί Βέροιας Καλα-
θοσφαιρικό Σωματείο» για την παραχώρηση της χρήσης της Πλα-
τείας Ωρολογίου

Το κατεπείγον της συνεδρίασης συνίσταται διότι α) προέκυψε 
άμεση ανάγκη πρόσληψης προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιω-
τικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ), για την κάλυψη πρόσκαι-
ρων και κατεπειγουσών αναγκών καθαριότητας σχολικών μονάδων 
του Δήμου Βέροιας καθώς και την αντιμετώπιση πρόσκαιρων ανα-
γκών της Δ/νσης Περιβάλλοντος-Καθαριότητας-Πολιτικής Προστασί-

ας β) ο Δήμος Βέροιας πρέπει να γνωστοποιήσει στην Π.Ε Ημαθίας 
ως τις 31-7-2023 τις άδειες των πωλητών, τις ημέρες λειτουργίας 
των λαϊκών αγορών για τις οποίες υπάρχουν κενές θέσεις καθώς 
και τον αριθμό των πωλητών που δραστηριοποιούνται λιγότερο 
από έξι (6) ημέρες την εβδομάδα γ) η εκδήλωση του Αθλητικού Σω-
ματείου «Αετοί Βέροιας Καλαθοσφαιρικό Σωματείο» στην Πλατεία 
Ωρολογίου θα πραγματοποιηθεί στις 19-8-2023

Κατόπιν της ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων επιλογής υ-
ποψηφίων για τα Δημόσια ΙΕΚ, από το Υπουργείο Παιδείας και 
Θρησκευμάτων, οι επιτυχόντες υποψήφιοι στα ΙΕΚ της ΔΥΠΑ που 
υπέβαλαν παράλληλο μηχανογραφικό καλούνται να προσέλθουν 
στο ΙΕΚ επιτυχίας τους, από τη Δευτέρα 28 Αυγούστου έως και την 
Παρασκευή 8 Σεπτεμβρίου από τις 09:00 έως τις 14:00, για να υπο-

βάλουν αίτηση εγγραφής.
Όσοι επιτυχόντες υποψήφιοι δεν προσέλθουν εντός της προθε-

σμίας, αυτόματα θα θεωρηθούν ότι δεν επιθυμούν να εγγραφούν.
Στοιχεία επικοινωνίας των ΙΕΚ ΔΥΠΑ θα βρείτε στις παρακάτω 

διευθύνσεις:
https://www.dypa.gov.gr/iek-oaed-arkhiki-epaghghelmatiki-

katartisi 
https://michanografiko-diek.it.minedu.gov.gr/index.php/site/

contact 
Απαραίτητα δικαιολογητικά για εγγραφή:
1. Φωτοαντίγραφο του Τίτλου Σπουδών εγγραφής τους (Απολυ-

τήριο Γενικού ή Επαγγελματικού  Λυκείου, Πτυχίο ΤΕΕ Β ́ Κύκλου)
2. Φωτοαντίγραφο του Δελτίου Ταυτότητας ή Διαβατηρίου τους
3. Βεβαίωση ΑΜΚΑ
4. Βεβαίωση ΑΦΜ
5. Βεβαίωση Οικογενειακής Κατάστασης
6. Αποδεικτικά Ειδικών Περιπτώσεων (Πολυτέκνου, Τριτέκνου, 

Ιδιότητα Προστάτη ή τέκνου Μονογονεϊκής Οικογένειας).
Υπενθυμίζεται ότι οι καταρτιζόμενοι δεν δύνανται να εγγραφούν 

και να φοιτούν παράλληλα σε άλλες δομές δευτεροβάθμιας ή με-
ταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΠΑΛ, ΙΕΚ, ΑΕΙ).

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε τον ιστότοπο 
https://www.dypa.gov.gr/ 
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Συνάντηση 
της ηγεσίας του 

υπουργείου Παιδείας 
με τους διευθυντές 

Εκπαίδευσης

Συνάντηση , ενημερωτικού χαρακτήρα ενόψει της έναρξης της 
νέας σχολικής χρονιάς, είχε την Πέμπτη 27/7/2023 στην Αθήνα, ο 
υπουργός Παιδείας Κ. Πιερρακάκης με τους Διευθυντές Πρωτοβάθ-
μιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, παρουσία των υφυπουργών 
Ζ. Μακρή και Δ. Μιχαηλίδου καθώς και του Γενικού Γραμματέα Γ. 
Κατσαρού. Στη συνάντηση αυτή την Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκ-
παίδευση Ημαθίας εκπροσώπησε ο Διευθυντής της κ. Αθανάσιος Α-
λατζόγλου που είχε την ευκαιρία να ανταλλάξει απόψεις και με τους 
συναδέρφους του της Κεντρικής Μακεδονίας.  

Οι Διευθυντές Εκπαίδευσης έθεσαν προς την πολιτική ηγεσία του 
υπουργείου Παιδείας θέματα , όπως:

  Στελέχωση Νομικής Υπηρεσίας των Διευθύνσεων Εκπαί-
δευσης

  Προσλήψεις αναπληρωτών
  Αποσπάσεις
  Ορκωμοσία νεοδιόριστων
  Μείωση γραφειοκρατίας κλπ

Έκτακτη συνεδρίαση  
του δημοτικού συμβουλίου Βέροιας

Στις 28 Αυγούστου ξεκινούν οι εγγραφές επιτυχόντων 
από το παράλληλο μηχανογραφικό στα ΙΕΚ της ΔΥΠΑ

ΑΔΑ: 6Α2ΝΩ9Ο-ΧΜΞ
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ  ΣΤΟ  ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ           

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                       
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                                                                            
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                                      
Τμήμα: Αξιοποίησης Δημοτικής Περιουσίας  
Πληρ.: Ν. Γκοτσίδης
Τηλ.:  23313-50621
e-mail: gotnicolas@veria.gr  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΤΕΧΝΙΚΩΝ – ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ
ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ - ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

 Διακηρύσσει ότι εκτίθεται σε φανερή προφορική πλει-
οδοτική δημοπρασία η εκμίσθωση του αύλειου χώρου του 
Δημοτικού Σχολείου Αγίου Γεωργίου  για το χρονικό διάστη-
μα από 14 ως 25 Αυγούστου 2023 .

Η δημοπρασία θα διενεργηθεί στις 8 Αυγούστου 2023, 
ημέρα Τρίτη , στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου 
Δήμου Βέροιας, ενώπιον  της αρμόδιας επιτροπής διε-
νέργειας δημοπρασιών που ορίστηκε με την αριθ. 5/2023 
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και σύμφωνα με τους  
όρους που καταρτίστηκαν με την αριθ. 243/2023 απόφαση 
της Οικονομικής Επιτροπής  του Δήμου Βέροιας, και ώρα:  
10:00 – 11:00 .  

Ως ελάχιστο όριο πρώτης προσφοράς ετήσιου μισθώμα-
τος ορίζεται το ποσό  των  320,00 €  

Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να προσκομίσουν τα δικαι-
ολογητικά που μνημονεύονται στο άρθρο 3 της Λεπτομε-
ρούς διακήρυξης.

Η διάρκεια της μίσθωσης ορίζεται στις δώδεκα (12) η-
μέρες .

     Περίληψη της διακήρυξης θα αναρτηθεί στη Διαύ-
γεια, και θα δημοσιευθεί  σε δυο ημερήσιες  εφημερίδες 
του Νομού. Η περίληψη και η λεπτομερής διακήρυξη θα 
αναρτηθούν στην  επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου Βέροιας 
www.veria.gr, και στους  πίνακες ανακοινώσεων  , του 
κοινοτικού καταστήματος Αγίου Γεωργίου , και του Δημαρ-
χιακού Μεγάρου  του Δήμου Βέροιας .  Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να λάβουν γνώση της λεπτομερούς διακήρυξης α-
πό το τμήμα Αξιοποίησης Δημοτικής Περιουσίας του Δήμου, 
στη διεύθυνση Βικέλα 4, γραφείο 7, 3ος όροφος και στο τη-
λέφωνο  2331350621   κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ο  ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ- ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ

ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ-ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΣΑΧΟΥΡΙΔΗΣ



8 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016 του Σαββατοκύριακου29-30 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023

CMYK

Γιορτάστηκε και φέτος όπως κάθε 
χρόνο από τον ΠΟΞ παραδοσιακά η 
γιορτή της Αγίας Παρασκευής στο Ιμπιλί. 
Η αποστολή των Ξηρολιβαδιωτών ξεκί-
νησε 8.00 π.μ από το Πνευματικό κέντρο 
Ξηρολιβάδου, πέρασε από το μονοπάτι 
Ε9 και έφτασε 9.30 στον πανέμορφο 
χώρο.

 Μετά την εκκλησία ακολούθησε αρτο-
κλασία και κεράσματα.

Ευχαριστούμε θερμά: τους οδηγούς 
μας Κουκουτέγο Αντώνη, Κόγια Γιώργο, καθώς και τους αδερφούς Κουτόβα Γιώργο και Κουτόβα Πέτρο του ζαχαροπλαστείου Lido για 
την ευγενική προσφορά τους με κεκάκια και προφιτερόλ για όλο τον κόσμο. Επίσης και τον Κόγια Γιώργο που κέρασε όλο τον κόσμο 
χυμούς.

και του χρόνου με υγεία.
Από τον ΠΟΞ

ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΩΝ 
ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΙΩΤΩΝ ΣΤΟ ΙΜΠΙΛΙ

Σκέψεις.....
Δεν ήξερε να δείχνει την αγάπη του.προσπαθησα να του μάθω... Όμως πώς να διδάξεις αν δεν διδάχτηκες;     

Πώς να καταλάβεις αν δεν το βιώσεις; Πώς να γίνεις δάσκαλος αν πρώτα δεν είσαι μαθητής; Μέσα στην ησυχία 
της νύχτας παρέα με το τριζονι που προσπαθεί να με αποσπάσει από τής αναδρομες μου,ο φίλος μου ο νους 
απέδρασε......Ήμουν τεσσάρων χρόνων....Ήμουν στο χωριό μου με την γιαγιά και τον παππού.....Και ξαφνικά 
ανοίγει η πόρτα και η φωνή τού μπαμπά γέμισε το δωμάτιο... Μία αγκαλιά μεγάλη με υποδέχτηκε φωνάζοντας 
το όνομα μου... Φιλιά πολλά, πετάγματα ψηλά, γέλια και χαρές.... Θυμάμαι τον παππού, νά μαλλωνει τον μπα-
μπά,να σταματήσει νά κάνει τρελλες για μένα.Δεν θα με βοηθούσε στο μεγάλωμα μου.Δεν κατάλαβα γιατί.Ημουν 
τεσσάρων.... Ποτέ ξανά δεν έγινε αυτή η αγκαλιά... Τουλάχιστον όχι έτσι..Δεν ήταν η ίδια...Ήταν συγκρατημένη, 
σύντομη,όχι θερμή.... Έτσι έπρεπε όχι πολλά θαρητα                               Σοβαρότητα, αξιοπρέπεια, εντιμότητα 
και προπαντός ηθική.....Και ποιός είπε ότι δεν μπορείς να τα έχεις όλα αυτά, αγκαλιάζοντας;Όταν αγκάλιασα για 

πρώτη φορά την πεθερά μου παραξενεύτηκε από την θερμή υποδοχή και τα φιλιά μου.Ηταν μία ορφανή και αγράμματη, γυναίκα που 
κατάλαβε, αμέσως την θεραπευτική, σημασία της αγκαλιάς.Βεβαια ένοιωσε την αληθινή αγάπη μου.Απο την φύση μου δεν μπορούσα, 
και εξακολουθώ να μην μπορώ, νά υποκριθω.Τα χρόνια περνούσαν και εγώ αγκάλιαζα όλων τον κόσμο.Με αποτέλεσμα ο μπαμπάς να 
θυμώνει και να λέει, ότι αυτό που κάνω δεν ήταν σωστό.Οι παρατηρήσεις και τα μαλλωματα συνέχιζαν, χωρίς όμως εγώ να πτοουμε.
Ειδικα στο νοσοκομείο, είχα νοιώσει πόσο καλό, έκανε μία αγκαλιά πόση παρηγοριά στους τόσους πονεμένους ανθρώπους.Μεγαλωσα 
και έμαθα ότι δεν θα αλλάξω για κανέναν .....Οποιος χρειάζεται την αγκαλιά μου, πραγματικά,θα την έχει.... Αγνή, αυθόρμητη, εγκάρδια 
και συμπονετική.Οχι τυπική, κρύα χωρίς καρδιά.Τωρα θα μου πείτε, εσύ πώς μπορείς να δώσεις αφού,σε σένα σταμάτησαν από πολύ 
νωρίς να σου δίνουν; Αυτό είναι θεϊκό... Δώρο που πηγάζει μέσα από την καρδιά μου.Λυπαμαι που ο μπαμπάς στερήθηκε στα τελευ-
ταία του,την αγκαλιά μου, αλλά ήταν επιλογή του ή ίσως και να μην την χρειαζόταν ή ίσως δεν ήθελε να δείξει την αδυναμία του ή έτσι 
το διδάχτηκε, από τον πατέρα τού.Οτι η αγκαλιά δηλώνει αδυναμία και ανωριμότητα.Δεν συμφωνώ καθόλου και το λέω γιατί βίωσα την 
θετική ενέργεια τής αληθινής αγκαλιας.Και όσο μεγαλώνω, τόσο ποιο πολύ την χρειάζομαι.Εσεις;                                 

  Όλγα Κουτμηριδου -Μεταξα

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ – 
ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ

Ο Πολιτιστικός Όμιλος Ξηρολιβάδου ανακοινώνει ότι την 
Κυριακή 30 Ιουλίου 2023 στις 11 το πρωί θα πραγματοποιηθεί 
στον 1ο όροφο του κτιρίου του Π.Ο.Ξ. η εκλογo-απολογιστική 
συνέλευση του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου και θα 
προκηρυχτούν οι εκλογές που θα αναδείξουν το νέο.

Παράλληλα στο ισόγειο του κτιρίου θα γίνει εθελοντική 
αιμοδοσία για την ενίσχυση της τράπεζας αίματος του Ομίλου 
από τις 09:00 έως και τις 13:00. 

Το Δ.Σ. του Π.Ο.Ξ.

ΕΛ.ΑΣ: Οδηγίες για την 
αποφυγή εξαπάτησης 
από επιτήδειους που 

διαπράττουν 
τηλεφωνικές απάτες

-Δύο πολίτες εξαπατήθηκαν σε Ημαθία και Πιερία 
και τους απέσπασαν συνολικά 46.500 ευρώ 

-Τηλεφωνούν προσποιούμενοι τους γιατρούς και 
ισχυρίζονται ότι συγγενείς τους 

τραυματίσθηκαν σοβαρά σε ατύχημα

Η Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Κεντρικής 
Μακεδονίας, ενημερώνει τους πολίτες για την αποφυγή εξαπά-
τησης από επιτήδειους, που διαπράττουν τηλεφωνικές απάτες, 
με το πρόσχημα του τροχαίου ή άλλου είδους ατυχήματος, συγ-
γενικών προσώπων των υποψήφιων θυμάτων τους.

Ειδικότερα, ως προς την μεθοδολογία τους, οι δράστες τηλε-
φωνούν σε ανυποψίαστους πολίτες προσποιούμενοι τους για-
τρούς και ισχυρίζονται ότι συγγενείς τους, συνηθέστερα τα παι-
διά τους, τραυματίσθηκαν σοβαρά σε τροχαίο ή άλλο ατύχημα.

Στο τηλέφωνο μπορεί να παρεμβαίνουν και άλλοι συνεργοί 
τους, οι οποίοι παριστάνουν τα εν λόγω συγγενικά πρόσωπα, 
με στόχο να γίνουν περισσότεροι πειστικοί.

Με αυτό τον τρόπο και εκμεταλλευόμενοι τη σύγχυση που 
προκαλούν στους πολίτες, τους ζητούν μεγάλα χρηματικά 
ποσά, δήθεν για να χειρουργηθούν άμεσα τα συγγενικά τους 
πρόσωπα.

Σε παρόμοιες περιπτώσεις την τελευταία εβδομάδα, εξαπα-
τήθηκαν δύο πολίτες σε περιοχές της Ημαθίας και της Πιερίας, 
όπου άγνωστοι τους απέσπασαν συνολικά  46.500 ευρώ.

Η Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Κεντρικής 
Μακεδονίας με στόχο την αποφυγή εξαπάτησης συμβουλεύει:

• Να είστε ιδιαίτερα επιφυλακτικοί όταν άγνωστοι προσπα-
θήσουν να σας πείσουν για την καταβολή χρηματικού ποσού, 
με το πρόσχημα επείγουσας ανάγκης συγγενικού – φιλικού 
προσώπου (π.χ. νοσηλεία σε νοσοκομείο).Το ίδιο μπορεί να 
προσπαθήσουν και τηλεφωνικά. Για τους ίδιους λόγους να μην 
ενδίδετε σε προτροπές για συνάντηση (ραντεβού κ.λπ.).

•Σε περιπτώσεις που άγνωστοι επικαλούνται έκτακτη ανά-
γκη γνωστού -συγγενικού σας προσώπου, να επιδιώκετε πάντα 
οι ίδιοι να επικοινωνείτε τηλεφωνικά με το γνωστό – συγγενικό 
σας πρόσωπο, προς επιβεβαίωση των όσων επικαλούνται. Η 
επικοινωνία να γίνεται με δικό σας τηλέφωνο και κατόπιν δικής 
σας πρωτοβουλίας και να μην δέχεστε να μιλάτε με άτομο, το 
οποίο κάλεσαν οι άγνωστοι.

•Σε κάθε περίπτωση, να δηλώνετε ότι δεν πρόκειται να 
παραδώσετε χρήματα, εάν δεν εμφανιστούν οι γνωστοί – συγ-
γενείς σας.

•Να μην δέχεστε σε καμία περίπτωση άγνωστα άτομα να 
σας οδηγήσουν σε Πιστωτικό Κατάστημα ή ΑΤΜ για ανάληψη 
χρηματικού ποσού.

• Επισημαίνεται ότι από νοσοκομεία ή από δημόσιες υπη-
ρεσίες δεν χρησιμοποιείται η πρακτική υπάλληλοί τους να με-
ταβαίνουν σε οικίες ή σε δημόσιους χώρους και να ζητούν από 
πολίτες την καταβολή χρημάτων για υπηρεσίες που παρέχουν.

• Να έχετε πάντα διαθέσιμους τους τηλεφωνικούς αριθ-
μούς, με τους οποίους πρέπει να επικοινωνήσετε σε περίπτω-
ση ανάγκης (Αστυνομία, Πυροσβεστική, Νοσοκομεία, στενοί 
συγγενείς κ.α.).

• Να ενημερώνετε πάντα τις αστυνομικές Αρχές, ακόμη 
και σε περίπτωση απόπειρας απάτης σε βάρος σας.

Ενημερώστε φίλους, συγγενείς και κυρίως τους ηλικιωμέ-
νους, προκειμένου να μην πέσουν θύματα εξαπάτησης.

Περισσότερες συμβουλές για την αποφυγή εξαπάτησης 
πολιτών, υπάρχουν αναρτημένες στην ιστοσελίδα της Ελληνι-
κής Αστυνομίας, στην ενότητα «Οδηγός του πολίτη/Χρήσιμες 
συμβουλές».
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ΜΝΗΜΕΣ  
ΕΥΓΕΝΕΣΤΕΡΩΝ  
ΚΑΙΡΩΝ…

Τι περιμένεις αντίκρυ του πελάγους;
Θα `ρθει η αγάπη λες;
Ο ένστικτος νόμος τι σου λέει;

Μπες απ` το παράθυρο, 
απ` το πυργάκι του φάρου
από κει που σε πρωτόδα 
δίπλα στις πέτρες και τον ευκάλυπτο.

Ίσως να σε υιοθετούσα παράνομα.
Ίσως να σ` είχα κατοικήσει,
τότε που μάζευα σχισμένα ποιήματα
και έδινα πίσω τις λέξεις στην γραμματική.

Όμως εσύ
μεσ` τους παλιούς χάρτες μ` έψαχνες
και έσκυβες ν` ακούσεις μέσα σου
ποιος σε ζητά
ενώ τόξερες πως δίχως ευπιστία 
τα μέλλοντα είναι ανεξερεύνητα.

Θα σε βάλουν σημάδι οι τύχες
κι` απ` το άλλο μέρος της αγάπης
θα δεις το Αδύνατον του Κόσμου.

Τι περιμένεις λοιπόν;

Μεσημέριασε!
«Μεταμφιεσμένος» σε Άνθρωπο, 
ανύποπτος, 
με την ιερότητα του ασβέστη 
που πηγαίνει σε ξωκλήσι, 
εκεί που είναι από ΘΕΟΥ τα αισθήματα 
σε περιμένει η αλφαβήτα 
της ΠΑΤΡΙΔΑΣ σου.

Γιάννης Ναζλίδης
29 Ιουλίου 2023

 

Γράφει ο Αναστάσιος Βασιάδης

Κατά την διάρκεια κάθε θερινής περιόδου, έχει 
καθιερωθεί να πραγματοποιούνται πανηγυρικές 
εκδηλώσεις, οι οποίες συνοδεύονται και από ποι-
κίλες άλλες δραστηριότητες που συντελούν στην 
διατήρηση και διάδοση της ιστορικής, πολιτιστικής 
και κοινωνικής κληρονομιάς του τόπου. Ειδικότε-
ρα οι εκδηλώσεις που διοργανώνονται ως πανη-
γύρια στα χωριά, είναι συνήθως συνδεδεμένες με 
τις θρησκευτικές παραδόσεις, που έχουν ως βάση 
τον εορτασμό του Αγίου, του οποίου η Μνήμη τι-
μάται ιδιαίτερα από κάθε τοπική κοινότητα. 

Στην σύγχρονη εποχή με τις πολλαπλές κρί-
σεις , όπου οι καθημερινές υποχρεώσεις υποβαθ-
μίζουν τις διαπροσωπικές σχέσεις και οι ρυθμοί 
ζωής είναι ιδιαίτερα καταπιεστικοί, τα παραδοσι-
ακά πανηγύρια σίγουρα έχουν χάσει την αίγλη 
και τη σημασία που κάποτε είχαν. Παρ όλα αυτά 
εξακολουθούν να δίνουν μια ξεχωριστή διάσταση 
στην κοινωνική και πολιτιστική ζωή του τόπου και 
επιφυλάσσουν ιδιαίτερη αίσθηση για όποιον έχει 
την τύχη να παραβρεθεί σε κάποια από αυτά. 

Τα καλοκαιρινά πανηγύρια ξαναδίνουν ζωντά-
νια στα παραμελημένα χωριά, αφού γίνονται α-
φορμή για επανασύσφιξη των σχέσεων όλων των 
συγχωριανών, οι οποίοι τα έχουν εγκαταλείψει 
ζητώντας ένα καλύτερο μέλλον στα αστικά κέντρα.

 Επόμενο είναι λοιπόν όλοι να περιμένουν με 
ανυπομονησία τις εκδηλώσεις αυτές, αφού δίνε-
ται η ευκαιρία να ανταμώνουν οι παλιότερες με 
τις νέες γενιές, να θυμούνται οι παλαιότεροι και 
να μαθαίνουν οι νεότεροι, ώστε να συνεχιστεί η 
παράδοση. 

Από την πλευρά τους οι Τοπικές αρχές, οι Φο-
ρείς και οι Παράγοντες εκδηλώνουν το ενδιαφέρον 
τους για την διατήρηση και τον εμπλουτισμό των 
εκδηλώσεων αυτών με νέα στοιχεία. Όμως για 
να καθιερωθούν οι εκδηλώσεις αυτές ως «πόλος 
έλξης», όχι μόνο των ντόπιων αλλά ακόμη και 
των επισκεπτών, οι προσπάθειες αυτές πρέπει 
να συνεχιστούν σε μόνιμη βάση, να συστηματο-
ποιηθούν και να ενταθούν σε όλα τα επίπεδα, σε 
συνεργασία με τους Πολιτιστικούς Συλλόγους που 
αποτελούν τις «κιβωτούς» της παράδοσης.

 Προς την κατεύθυνση αυτή, παρά τα σοβαρά 
προβλήματα του τόπου, πάντα μπορεί να δίδεται 
σημαντική ώθηση από την πολιτεία, η οποία έχει 
τη δυνατότητα να στηρίζει τις εκδηλώσεις αυτές 
και να δίνει κίνητρα σε όλους τους ανθρώπους, 
ιδιαίτερα στους νέους, να συμμετέχουν ενεργά 
βοηθώντας στη συνέχιση της παράδοσης, η ο-
ποία έτσι διατηρείται ζωντανή και μεταφέρεται από 
γενιά σε γενιά. 

Πάνω απ’ όλα όμως είναι αναγκαίο να κα-
ταστεί κοινή συνείδηση ότι οι θερινές παραδο-
σιακές εκδηλώσεις που συνοδεύουν τα τοπικά 
πανηγύρια, αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι της 
παράδοσης του τόπου, η οποία επιβάλλεται να 
διαφυλαχθεί ως «κόρη οφθαλμού».

ΟΙ ΘΕΡΙΝΕΣ ΠΑΡΑΔΟΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ ΚΑΙ Η ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥΣ 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΗΜΑΘΙΑΣ, απο-
βλέποντας στην ομαλή και ασφαλή διεξαγωγή της οδικής κυκλοφο-
ρίας, την πρόληψη των τροχαίων ατυχημάτων, την εξυπηρέτηση και 
ασφάλεια του κοινού, κατά τη διεξαγωγή θρησκευτικών εκδηλώσεων 
προς τιμή του Οσίου Αντωνίου του Βεροιέως στον ενταύθα Ι. Ν. Αγ. 
Αντωνίου αποφάσισε την απαγόρευση της κυκλοφορίας, στάσης και 
στάθμευσης παντός είδους οχημάτων, όπου αυτή επιτρέπεται από 
την 12:00΄ ώρα της Δευτέρας 31-07-2023 έως την 23:59΄ ώρα της 
Τρίτης 01-08-2023 ως κάτωθι: -Στην οδό Αγίου Αντωνίου, από τη 
συμβολή της με την οδό Μαλακούση έως τη συμβολή της με την οδό 
Βερμίου. -Στην πάροδο Αγίου Αντωνίου έως τη συμβολή της με την ο-
δό Κεντρικής. 3. Στην Πλατεία Αγίου Αντωνίου. - Την απαγόρευση της 
κυκλοφορίας, παντός είδους οχημάτων κατά τη διάρκεια της Λιτανείας 
του Τιμίου Σταυρού τη Δευτέρα 31-07-2023 και κατά τις ώρες 19:00΄ 
έως 22:30΄, ως κάτωθι: - Στην οδό Αγ. Αντωνίου από τη συμβολή της 
με την οδό Μαλακούση έως την συμβολή της με την οδό Βερμίου. - 
Στην οδό Μαλακούση από τη συμβολή της με την οδό Ελ. Βενιζέλου 
έως τη συμβολή της με την οδό Κεντρικής. - στην οδό Ελ. Βενιζέλου 
από τη συμβολή της με την οδό Μαλακούση έως τη συμβολή της με 
την οδό Εληάς, -. Στην οδό Εληάς από τη συμβολή της με την οδό 
Ελ. Βενιζέλου έως τη συμβολή της με τη Λ. Ανοίξεως, - Στη Λ. Ανοί-

ξεως από τη συμβολή της με την οδό Εληάς έως τη συμβολή της με 
την οδό Μ. - Στην οδό Μ. Αλεξάνδρου από τη συμβολή της με τη Λ. 
Ανοίξεως έως τη συμβολή της με την οδό Ελ. Βενιζέλου. 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, κατά τις ώρες απαγόρευσης κυκλο-
φορίας, θα διεξάγεται μέσω παρακαμπτηρίων οδών. 

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις τη Δευτέρα 
στη Βέροια, λόγω θρησκευτικών εκδηλώσεων 

προς τιμή του Οσίου Αντωνίου



Γ’Εθνική:Ώρακαταρτισμούομίλων-Πότεθαγίνεικαιτοτελικόπλάνο
ΣτηντελικήευθείαγιατονκαταρτισμότωνομίλωνβρίσκεταιηΓ’Εθνική.
Όπωςαναφέρειηmikriliga.com,αυτόθασυμβείτηΔευτέρα(31/7).Τοφορμάτπεριλαμβάνει4ομίλουςτων18ομάδωνκαιτο…χώρισμα

θαγίνειστηναυγήτηςερχόμενηςεβδομάδας.Θυμίζουμεότιομάδεςείναιστοσύνολο68καιθαπροστεθούνάλλεςτέσσεριςομάδες,οιοποίες
ήτανοικαλύτερεςτέταρτεςσταμπαράζανόδουγιατηΓ’Εθνική,μεσκοπόοαριθμόςναγίνει72.Σεό,τιαφοράτηνκλήρωση,θαδιεξαχθείτην
Παρασκευή4Αυγούστου2023. Τοφορμάτγιατησεζόν2023-2024

Τηναγωνιστικήπερίοδο2023-2024τοπρωτάθλημαθαδιεξαχθείσετέσσερις(4)ομίλουςκαιθαπροβιβάζονταιστηνανώτερηκατηγορίαοι
πρωταθλήτριεςομάδεςτουκάθεομίλου,δηλαδήτέσσερις(4)ομάδες.Θαυποβιβαστούνστατοπικάπρωταθλήματασυνολικάτριάντα(30)ομά-
δες,απευθείαςθαυποβιβασθούνοιεπτά(7)τελευταίεςομάδεςτουκάθεομίλου,εάνκαιεφόσονοαριθμόςτωνομάδωνκάθεομίλουθαείναι
18.Επιπλέονθαυποβιβασθούνδυο(2)ομάδεςπουθαπροκύψουνωςεξής:Μια(1)ομάδα–ηηττημένη–πουθαπροκύψειαπόαγώναμπα-
ράζμεταξύτωνομάδωνπουθακαταλάβουντην11ηθέσηστον1οκαι2οόμιλοκαιμία(1)ομάδα–ηηττημένη–πουθαπροκύψειαπόαγώνα
μπαράζμεταξύτωνομάδωνπουθακαταλάβουντην11ηθέσηστον3οκαι4οόμιλο.μΟιπιοπάνωαγώνεςμπαράζθαδιεξαχθούνσεουδέτερα
γήπεδα,θαείναιμονοίκαιανστηνκανονικήδιάρκειαλήξουνισόπαλοιθαυπάρξειημίωρηπαράτασηκαιανστηνημίωρηπαράτασηδενπροκύ-
ψεινικητήςθαακολουθήσειδιαδικασίατωνπέναλτιγιατηνανάδειξητουνικητή.Συνολικάθαυποβιβαστούντριάντα(30)ομάδες.

Οιπιθανότητες οΜέγαςΑλέ-
ξανδροςΑγ.Μαρίνας, να πάρει
μέρος είτε στοπρωτάθλημα της
Γ’Εθνικής, είτεσεαυτό τηςΑ’Ε-
ΠΣΗ, είναι αυτή τη στιγμή μοι-
ρασμένες. Η συνεργασία του
«Μέγα» με τον Εορδαϊκό δεν
προχώρησε, μιας και ο σύλλο-
γοςτηςΠτολεμαΐδαςαντικατέστη-
σε ομάδαπουδεν θαπαίξει στη
Γ’ Εθνική.Ωστόσο, η συμφωνία
πουυπήρχεαπόπρινμεταξύτων
προέδρων των δύο ομάδων, να
παραχωρηθούν δηλαδήπερίπου
8-10ποδοσφαιριστές στους Κο-
ζανίτες (τα δικαιώματά τους θα
εξακολουθούν να ανήκουνστους
Ημαθιώτες),θαισχύσεικανονικά.

Παρόλα αυτά, «ψήνεται» μια
νέασυνεργασίαγιατονΜέγαΑλέ-
ξανδροΑγ.Μαρίνας,αφούυπάρ-
χουν προχωρημένες επαφές με
ιστορικήομάδααπότονομόΘεσ-
σαλονίκης, η οποίαφέτος υποβι-
βάστηκε από τη Γ’ Εθνική αλλά
ψάχνειτρόπογιανα…επανέλθει.

Εάνπροχωρήσειαυτήηπερί-

πτωση,τότεοικυανόλευκοιθαα-
γωνιστούντηνέασεζόνμετοδικό
τουςόνομα,στογήπεδοόμωςτης
ομάδας τηςΘεσσαλονίκης, δίνο-
νταςκάποιαματςκαιστηνΗμαθία

(κύπελλοκλπ).
Σε αντίθετη περίπτωση, ο

«Μέγας» θα παίξει στο πρωτά-
θληματηςΑ’κατηγορίαςτηςΕΠΣ
Ημαθίας,αφούχωρίς κάποιασυ-

νεργασία είναιπολύ δύσκολο να
αντέξειτοοικονομικόβάροςτηςΓ’
Εθνικήςκατηγορίας.

πηγή: kerkidasport.gr

 Ένα διήμερο (18 
και 19 Αυγούστου) 
γεμάτο μπάσκετ 

για όλες τις ηλικίες θα 
απολαύσει το κοινό της 
Βέροιας στο ανταγωνι-
στικό τουρνουά 3on3 
που θα στηθεί στην 
Πλατεία Ωρολογίου στη 
Βέροια στη μνήμη του 

Άλκη Καμπανού.  

Οι κανόνες διεξαγωγής
των αγώνων του τουρνουά
είναι βάσει των  κανονισμών
τηςπαγκόσμιας ομοσπονδίας
μπάσκετ (FIBA), έχουν δε α-
ναρτηθεί στην ιστοσελίδα του
διοργανωτή:www.gnc3on3.gr.

Η δήλωση συμμετοχής των
ομάδων στην αντίστοιχη ηλικι-

ακή κατηγορία πρέπει να γίνει
στηνπαραπάνω ιστοσελίδα και
θατηρηθείαυστηράσειράπρο-
τεραιότητας, βάσει της χρονικής

στιγμής δήλωσης των ομάδων.
Κάθεομάδαπρέπεινααποτελεί-
ταιαπότέσσερις(4)παίκτες.

ΗσυμμετοχήείναιΔΩΡΕΑΝ.
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Μια γιορτή 
μπάσκετ

στο κέντρο
της Βέροιας για 
να τιμήσουμε

τη μνήμη
του Άλκη

Στη Γ’ Εθνική ή στην Α’ ΕΠΣΗ
ο Μέγας Αλέξανδρος Αγ. Μαρίνας;

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Αύγουστος 2023

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

31-07-2023 μέχρι 

06-08-2023 θαείναι

τοεξής:Αυτόματος

τηλεφωνητήςβλαβών:

τηλ.2331021814.

Σάββατο 29-07-2023

08:00-14:30 ΜΟΥΡ-

ΤΖΙΛΑΣΓΕΩΡΓΙΟΣΤΡΕ-

ΜΠΕΣΙΝΑΣ 20 - ΚΤΕΛ

23310-27355

08:00-14:30ΘΕΟΔΩ-

ΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ1 (πρώ-

ηνΚεντρικής69)23310-

24534

08:00-14:30ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣΙΩΑΝΝΗΣΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ

2023310-23416

14:30-21:00ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΣΓΕΩΡΓΙΟΣΗΡΑΣ9 (κο-

ντάσταΚΤΕΛ)23310-62989

19:00-21:00ΜΑΤΑΤΗΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΚΑΡΑΚΩΣΤΗ18

(μπροστάαπόπιάτσαταξί)23310-63102

21:00-08:00ΜΑΤΑΤΗΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΚΑΡΑΚΩΣΤΗ18

(μπροστάαπόπιάτσαταξί)23310-63102

Κυριακή 30-07-2023

08:00-14:30ΧΟΤΟΥΡΑΣΑΘΑΝΑΣΙΟΣΜΑΥΡΟΜΙΧΑ-

ΛΗ223310-27475

14:30-21:00ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥΣΟΦΙΑ&ΣΙΑΟ.Ε.ΠΙΕΡΙ-

ΩΝ7(απέναντιαπόβενζινάδικοΓαλάνη)23310-73324

19:00-21:00ΦΥΤΟΠΟΥΛΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣΠΑΥΣΑΝΙΟΥ

3(απέναντιαπόμάρκετΓαλαξίας)23310-75180

21:00-08:00ΦΥΤΟΠΟΥΛΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣΠΑΥΣΑΝΙΟΥ

3(απέναντιαπόμάρκετΓαλαξίας)23310-75180

Δευτέρα 31-07-2023

16:00-21:00ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣΙΩΑΝΝΗΣΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ

2023310-23416

16:00-21:00 ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΣΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣΗΡΑΣ 9

(κοντάσταΚΤΕΛ)23310-62989

19:00-21:00ΑΥΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΤΡΕ-

ΜΠΕΣΙΝΑΣ26(6οΔημοτικόσχολείο)23310-29101

21:00-08:00ΑΥΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΤΡΕ-

ΜΠΕΣΙΝΑΣ26(6οΔημοτικόσχολείο)23310-29101

Φαρμακεία



Κλήρος και λαός ευχήθηκαν 
στον Ποιμενάρχη μας κ. Παντελεήμονα

 
Η Αποστολική Μητρόπολη της Βεροίας κατ᾽ έτος εορτάζει 

πανηγυρικά τη μνήμη του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Παντελεή-
μονος του Ιαματικού, του οποίου το όνομα φέρει ο Σεβασμι-
ώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων.

Το διήμερο 26 και 27 Ιουλίου τελέστηκαν οι λατρευτικές 
εκδηλώσεις προς τιμήν του Αγίου Παντελεήμονος, ενώ ο 
Σεβασμιώτατος δέχθηκε ευχές στο αρχονταρίκι της Ιεράς 
Μονής Παναγίας Δοβρά και στο Μητροπολιτικό Μέγαρο 
Βεροίας.

Ο κ. Παντελεήμων με συγκίνηση υποδέχθηκε τους Αρ-
χιερείς, κληρικούς, τοπικούς πολιτικούς και στρατιωτικούς 
άρχοντες και τον ευσεβή λαό της Ημαθίας που προσήλθαν 
για να ευχηθούν για τα ονομαστήρια του, ενώ εξέφρασε τις 
ευχαριστίες του και ευχήθηκε ο Ιαματικός Άγιος Παντελεή-
μων να προστατεύει και να σκεπάζει όσους εορτάζουν και 
τιμούν τη μνήμη του.
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ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 

Ιουλίου 2023 στον Ιερό Ναό 
Αγ. Γεωργίου Βέροιας ΤΡΙΕ-
ΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής του α-
γαπημένου μας συζύγου, πα-
τέρα, παππού, αδελφού και 
θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡ.
ΚΟΥΤΟΒΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, 
Τα παιδιά, Τα εγγόνια, 
Τα αδέλφια, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς

CMYK

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες 

μας έχουν φάρμακα 
που δεν χρειάζονται  
και θέλουν   να τα  
προσφέρουν στο  Γη-
ροκομείο Βέροιας  , το 
τηλέφωνο του Γηρο-
κομείου Βέροιας είναι 
2331024891.

Ευχαριστήριο
 του «Έρασμου»

Το ΔΣ του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος» ευχα-
ριστεί θερμά την κ. Ιτσιοπούλου Μαρία, για τη προσφορά παιδικών 
παιχνιδιών, ειδών ρουχισμού και υπόδησης,  προς κάλυψη ανα-
γκών των παιδιών ωφελούμενων γυναικών του Ξενώνα Βραχείας 
Διαμονής της δομής μας. 

Κάθε ευγενική χορηγία ή δωρεά κοινωνικής αναφοράς των συ-
μπολιτών μας συμβάλλει στην αναβάθμιση του μέσου όρου της 
ποιότητας ζωής των ευάλωτων ανθρώπων που συνδράμουμε, στη 
μείωση των όποιων ανισοτήτων και προάγει σημαντικά  τον τοπικό 
μας πολιτισμό.

Η εν λόγω δράση εντάσσεται  στο Πρόγραμμα «Κεντρική Μακε-
δονία 2021-2027»

Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Τα-
μείο

Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος Η Γραμματέας

Γεωργία Φωστηροπούλου Μαργαρίτα Δαμιανίδου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέντρου Μέ-

ριμνας ΑμεΑ Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους κάτωθι για τις δωρεές τους : 
1. Την Προέδρο του Εμπορικού Συλλόγου κ. Αθηνά Τσιπουρίδου 

για την προσωπική μέριμνα και προσφορά των καλοκαιρινών δώρων 
για τις διακοπές των ΑμΕΑ του Κέντρου. 

2. Τον κ. Αργυρή Σακαλή για την προσφορά παγωτών στα ΑμΕΑ 
του Κέντρου.

3. Την επιχείρηση ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ ΜΕΛΙΚΙΩΤΗ για την προσφορά 
ενός γεύματος στα ΑμΕΑ του Κέντρου.

4. Την κ. Μαρία Ζεμπερίδου για την προσφορά ενός πρωινού 
γεύματος υπέρ αναπαύσεως του αγαπημένου της πάτερα Δημήτρη Ζει-
μπερίδη. Ο Θεός ας τον αναπαύσει.

5. Την επιχείρηση ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ του κ. Ιορδάνη Χα-
τζόγλου για την προσφορά υλικών των εργαστήριων μας. 

6. Την καλή μας φίλη Ιφιγένεια Βασιλειάδου για την προσφορά 
σαλάτας για το γεύμα των ΑμΕΑ του Κέντρου. 

7. Ευχαριστούμε ιδιαίτερα τα ξενοδοχεία : «ΑΙΓΕΣ ΜΕΛΑ-
ΘΡΟΝ», «ΛΟΖΙΤΣΙ» και την «ΦΑΡΜΑ ΚΑΨΑΛΗ» για την βοήθεια τους 
στην διάθεση των προϊόντων των εργαστήριων των ΑμΕΑ του Κέντρου. 

Η εθελόντρια Διευθύντρια 
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα.

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ
ΒΕΡΟΙΑΣ, ΝΑΟΥΣΗΣ 

ΚΑΙ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ
Οι τρόφιμοι και οι συνεργάτες της Τράπεζας Αγά-

πης-Συσσιτίου της Ιεράς μας Μητροπόλεως ευχα-
ριστούν τους κάτωθι για την προσφορά της αγάπης 
τους: 

Ανώνυμο κύριο για προσφορά τροφίμων υπέρ 
προσφιλών ψυχών.

Ανώνυμο κύριο για προσφορά 25 € υπέρ υγείας.
Ανώνυμο κύριο για προσφορά τροφίμων υπέρ υ-

γείας.
Ανώνυμο κύριο για προσφορά τροφίμων υπέρ 

προσφιλών ψυχών.
Ανώνυμο κύριο για προσφορά 200 € υπέρ προσφι-

λών ψυχών.
Ανώνυμη οικογένεια για προσφορά πλήρους γεύ-

ματος υπέρ προσφιλών ψυχών.
Ανώνυμη οικογένεια για προσφορά τροφίμων υπέρ 

προσφιλών ψυχών.
Ανώνυμη οικογένεια για προσφορά τροφίμων υπέρ 

προσφιλών ψυχών.
Ανώνυμη οικογένεια για προσφορά τροφίμων υπέρ 

προσφιλών ψυχών.
Ανώνυμη οικογένεια για προσφορά τροφίμων εις 

μνήμην συζύγου και πατρός Κωνσταντίνου.
Ανώνυμη οικογένεια για προσφορά 100 € υπέρ 

προσφιλών ψυχών.
Ανώνυμη οικογένεια για προσφορά 50 € υπέρ υγεί-

ας.
Ανώνυμη κυρία για προσφορά 150 € υπέρ υγείας.
Ανώνυμη κυρία για προσφορά 100 € υπέρ υγείας.
Την οικογένεια Α. Χ. για προσφορά τροφίμων εις 

μνήμην συζύγου και αδελφού.
Τον κ. Δημήτριο Παντελείδη για την συνεχή προ-

σφορά κιβωτίων τοματοπολτού.
Την οικογένεοια Νικολάου Μπογδαμπεΐδη για προ-

σφορά 100 € εις μνήμην της αγαπημένης τους κου-
μπάρας Μαρίας Χατζησαάββα.

ΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Παρασκευή 28 Ιου-

λίου 2023 στις 6.30 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό  Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας η Χρυσάνθη Δροσινού,  σε 
ηλικία 95 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

Εγγραφές στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα του ΚΕΜΑΕΔ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέντρου Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας ενημερώνει όσους γονείς ΑμεΑ ή άτομα ΑμεΑ 

ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Κέντρου μας, μπορούν να υποβάλουν αίτηση εγγραφής.  Το Κέντρο μας πα-
ρέχει Ψυχολόγο και Κοινωνική Λειτουργό, όλο το θεραπευτικό κομμάτι δηλαδή Λογοθεραπεία, Εργοθεραπεία και Φυσιοθεραπεία, θεραπευτι-
κή γυμναστική, εργαστήρια ζωγραφικής και διακόσμησης και φυσικά την επίβλεψη του Επιστημονικού μας Διευθυντή, Ιατρού Νευρολόγου κ. 
Γιώργου Τσαλέρα καθώς και καθημερινή σίτιση πρωινού και μεσημεριανού γεύματος. Τα ΑμεΑ συμμετέχουν επίσης σε μαθήματα μουσικοθε-
ραπείας και χοροθεραπείας. Συμμετοχή σε πολλά προγράμματα πολιτισμού, αθλητισμού και διοργάνωσης Ημερίδων με θέματα που άπτονται 
του ενδιαφέροντος τους και των γονέων τους. Η αξιοπρέπεια της λειτουργίας και των δράσεων μας είναι για εμάς αυτονόητη και ακολουθεί 
πάντα το συναισθηματικό και το εκπαιδευτικό κομμάτι.

Ώρες υποβολής αιτήσεων τις καθημερινές 9:00 π.μ. έως 15:00, τηλέφωνο : 23310-22223 Ανδρεάδου Κυριακή. Εντός της ακτίνας της πό-
λης της Βέροιας τα ΑμεΑ μεταφέρονται με ειδικό λεωφορείο.

Η εθελόντρια Διευθύντρια
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα.
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικόκέντρο: 2331440800
Διευθυντής: 2331072.222,76.615

Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612
Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331440810
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440840
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440860
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331440879
ΓραφείοΤαυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440880
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331440890
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-

σμα 109,43 τ.μ. μεικτά,

στην Καλλιθέα, Κόντο-

γλου 12, 4ος όρ., πο-

λυτελούςκατασκευής,3

δωμάτια, σαλοκουζίνα,

μπάνιο,τζάκι,αυτόνομη

θέρμανση, κλειστό γκα-

ράζ, αποθήκη, απεριό-

ριστηθέα.Τιμή160.000

ευρώ.Πληρ. τηλ. 6974

326873.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχεί-

ρηση μαγειρείο-εστια-

τόριο, «Το ταψί τηςμα-

μάς» επί της Περίων.

Τηλ.:6936661818.

ΠΩλΕΙΤΑΙ  δ ιαμέ -

ρισμα 110 τ.μ., Καπε-

τανίδη 5, Βέροια, 2ος

όρ., ατομική θέρμανση,

ηλιακό, με εξωτερική

μόνωση, σε ιδιόκτητη

οικοδομή. Τηλ.: 6974

457267.

ΠΩΛΕΙΤΑΙαγροτεμά-

χιο2,5στρέμματαστην

περιοχή «ΚΑΒΑΚΙΑ»

Βέροιας με απεριόρι-

στηθέα.Είναιφυτεμένο

με 25 ελαιόδενδρα και

διάφορα οπωροφόρα.

Πληροφορίες στο τηλέ-

φωνο6973746112.

του Σαββατοκύριακου

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙΜεζονετταανεξαρτητη96τ.μ+γκαραζ25τ.μ
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12ΓΡΑΔΑΜον/κιαόχιδιατηρητεα,μεθεασεοικοπεδο135τ.μ
39000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣπλησιον,Διαμερισματαδιαμπερη170τ.μ
και130τ.μτου80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣΜονοκατοικιαπαλιαμεοικοπεδο400τ.μ
40000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ56τ.μμονοκατοικιαπαλιαμεοικ.2400τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ19000€
ΠΙΕΡΙΩΝπανωΔιαμερισματου20052ΔΣΚ1ος92τ.μ-γκαραζ
αριστο120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι40000€
ΒΙΛΛΑ350τ.μΔ/σηΝοσοκομειουμε2,5στρ.κηπο340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥγιαΡΟΜΑΜον/κιαπαλιαμεοικοπεδο350τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣΟροφ/μα3ου130τ.μ,χωρ..ασαν-
σερ,74000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.340τ.μ95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑΓκαρσονιεραμετζακι,Ωρ/ση,θεα1ΔΣΚτου2005
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣτ.μ3ΔΣ-Κ3οςχ.ασανσερΘερμ/
τεςκοπλαμ,300€
ΚΕΝΤΡΟδυοεπιπλωμενεςΓκαρσονιερες290κ370€LOUX

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ.450τ.μμεαδεια50τ.μ,ΘεαΘαλασσα1650
απόπαραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ2,5ΣΤΡ.κτημαμενεροκιρευμαπλησιον
12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣΠανοραμικοοικ.700τ.μΕΥΚΑΙΡΙΑ19000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣεπαγγελματικοςχωρος400τ.μμε2500τ.μοιοπε-
δο80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ15Τ.ΜαγροςΣυκιες,κονταστοαναχωμα16000€
ΠΡΟΣΑΓΙΟΓΕΩΡΓΙΟοικοπεδ/φο-βιομηχανικοσεασφαλτο
7500τ.μ30000€

ΡΑΧΙΑκτημα3200τ.μμεμπεκακιακαιροδακινασεπαραγωγη
12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαι-
ριας16000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΜΕΛΙΚΗ17στρ.μεγεωτρησηκδικτυο34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ32ΣτρεμιδανικογιαΦωτοβ/κα.64000€
ΚΑΔΜΟΥοικοπεδο300τ.μκτιζει400τ.μμεθεαπροςμπαρ-
μπουτα100000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ4000τ.μοικ.αρτιο0,4μεθεα200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8στρμεροδακινιεςσεασφαλτο,ΜΕΒΑΝΕΣ
20000€
ΚΑΤΩΑΠΟΕΛΗΑ2στρ.σ.δ.02150000€1στρ.100000€
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια25.000€
ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗΠαρκιγκ24τ.μ+Αποθηκη42τ.μόλα
14000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!
ΕΡΓΟΧΩΡΙ50τ.μγκαραζδιαμπερεςκαταλληλοκγιακατοικια
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΥπαπαντη65τ.μ+παταριμεμεγαληβιτρινα400€
ΙΑΤΡΕΙΟ7-ΧΩΡΟΙΕΤΟΙΜΟΓΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣΤΑΚΤΕΛ450€
ΑΣΤΙΚΑπρωηνΚαφενειομευπαρχουσαπελατεια7000€
ενοικιο300€
ΕΔΕΣΣΗΣ45τ.μκοντασταΑστικα200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗισογειοκαταστημα70τ.μ+υπογειο+παταρι1200€
ΚΕΝΤΡΟκαταστηματα–αποθηκες40τ.μκ25τ.μ120€κ200€
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςΠερ/κηοδος200τ.μ200€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΚΕΝΤΡΟ.καταστημα180+180υπ+80παταριΚομβικοσημειο
Σοβαρεςπροτασεις!!
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείταιμονοκατοικία85μ²μεμεγάλοοικόπεδο
στηνΚαστανιά
ΠωλείταιΔιαμέρισμα75μ22Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα110μ23Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΕνοικιάζεταιΠλήρωςΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα
1Δ,Σ-Κ,WCστοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα88μ22Δ,Σ-Κ,WCστην
Καλλιθέα
Ενοικιάζεταικατάστημα150μ2στοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα112μ23Δ,Σ,Κ,WCστηΒίλλα
Βικέλα
ΠωλείταιΚατάστημα38μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο500μ2στοκέντροτηςΒεργίνας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα55μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΟικόπεδο4.000μ2στοΛοζίτσι
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα45μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο320μ2στοΕργοχώρι
ΠωλείταιΜονοκατοικία135μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΜονοκατοικία250μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα65μ21Δ,Σ,Κ,WCστοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα45μ2πλήρωςΑνακαινισμένο
καιΕπιπλωμένοστοΚέντροτης
Θεσσαλονίκης
ΠωλείταιΑγρός4.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα
ΠωλείταιΑγρός20.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα

ΕνοικιάζεταιΓραφείο45μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΓραφείο25μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα120μ23Δ,Σ,Κ,WCστοΚέ-
ντροτηςΝάουσας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα60μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΔιαμέρισμα115μ2στηνπεριοχήΠαπάγου
ΠωλείταιΔιαμέρισμα–Γραφείο78μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΜονοκατοικιών
50μ2έκαστηστοΣέλι.
Πωλείταικατάστημα95μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα95μ22Δ,Σ,Κ,στοκέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΔιαμερισμάτωνμε
Αποθήκες,Πιλωτήκλπ,στηΒίλαΒικέλα.
ΕνοικιάζεταιΑυτόνομοΚτίριο–Κατάστημα60μ2
ισόγειο,60μ2υπόγειοκαι60μ2όροφοςστο
Κέντρο.
ΠωλείταιΑγρός30.000μ2στηΒεργίνα.
ΠωλείταιΑγροΟικόπεδο4.000μ2στοΚομνήνιο
ΠωλείταιΑγροοικόπεδοΠαραπλεύρωςτηςΕγνα-
τίαςΟδού
ΕνοικιάζεταιΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα2Δ,Σ,Κ,WC
στονΠρομηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟ ΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι
κατάστημα 120 τ.μ.
μεπατάρι35τ.μ.,σε
άριστη κατάσταση,
εξαιρετικής προβο-
λής, κοντά στη γέ-
φυραΚούσιου.Πλη-
ροφορίες στο τηλέ-
φωνο6972269839κ.
Γιώργος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην
Λεπτοκαρυά Πιερί-
ας αγροτεμάχιο 300
τ.μ. με οικοδομική
άδεια45 τ.μ.,συνυ-
πόγειο, σε απόστα-
ση 2.200μέτρααπό
την θάλασσα.Πληρ.
τηλ. 6973334312 &
6987122145.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επι-
χείρηση «Αρώματα

Μαίρης»στοκέντρο

τηςΒέροιας,μεστα-

θερήπελατεία.Πλη-

ροφορίες στα τηλέ-

φωνα 6942063312

&6946009709.

Η εταιρείαΣΟΥΛΗΣΑΒΕΕπου εδρεύει στη
ΣκύδραΝομούΠέλλας,αναζητάναπροσλάβει
άμεσα

•Μηχανολόγο/ΗλεκτρολόγοΜηχανικό
•Ηλεκτρολόγοεγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως
•Υδραυλικούς
Προφίλυποψηφίου
•Τεχνικέςικανότητεςπάσηςφύσεως
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  :

a.triptsi@soulis.gr



ΠΩΛΕΙΤΑΙ  στην αντ ι -

κειμενική αξία διαμέρισμα

1ου ορόφου επί της οδού

Σταδίου (μετά τη γέφυρα

προς Εργοχώρι) εμβαδού

78 τ.μ., έτους κατασκευής

1975, χρήζει ανακαίνισης.

Τηλ:2331021523

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο209

τ.μ., συντελεστής δόμησης

1,2,ΔιογένουςμεΠιερίδων

Μουσών γωνία, Βέροια.

Τηλ.: 2331 300901, 6944

555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα, 1ος όροφος,Ανοί-

ξεως 52. Πληρ. τηλ.: 6945

852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙπερίπτε-

ρο στο πάρκο της Ελιάς,

στο πάρκινγκ των τουρι-

στικών λεωφορείων. Τιμή

ενοικίου 250,00 ευρώ το

μήνα. Πληρ. τηλ. 23310

24134,6932647494.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  στοΣέ-

λι Ημαθίας (Κάτω Βέρμιο),

πολυχώρος με καφέ-ψη-

σταριά, δωμάτια, αυλή και

βοηθητικούς χώρους, στην

κεντρική πλατεία του χω-

ριού.  Πληροφορίες τηλ.

6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να πε-

ριποιείται κυρία με αστά-

θεια τα πόδια, για 4 φο-

ρές την εβδομάδα από 3

ώρες την ημέρα. Πληρ.

τηλ.:6970510164ή23310

66976κ.Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  άτομο  γ ια

εργασία έως 30 ετών σε

κατάστημα εστίασης (στο

κέντρο της Βέροιας) για

service και βοηθός κουζί-

νας. Πληροφορίες, 6977

588855,6973653987.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

φύλαξη και  περιποίηση

ηλικιωμένων. Τηλ.: 6945

738276καΒέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

φροντίδα και περιποίηση

ηλικιωμένων για 24 ώρες.

Πληρ.τηλ.:6993678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ  αναζητά γ ια

γνωριμία κυρία έως 55 ε-

τών.  Πληρ.  τηλ . :  6984

040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:  σκρίν ιο

κλασικό σε καφέ χρώμα,

σαλόνι(τριθέσιοςκαναπές,

δύο πολυθρόνες και δύο

καρέκλες, τραπέζι μακρό-

στενο, στρόγγυλο χαμηλό

και τραπεζάκι μικρό), σε

πολύ καλή κατάσταση και

προσιτή τιμή. Τηλ.: 23310

25436&6944879862.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως
Δημοσιογράφος.Απαιτούμεναπροσόντα γνώση
Η/Υ,δίπλωμαοδήγησης.Θαεκτιμηθείηεξοικείωση
και χρήσηπολυμέσων και νέων τεχνολογιών.Δεν
είναι απαραίτητη ηπροϋπηρεσία.Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

Ηεταιρεία«ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ»μεέδραστηννέαπε-
ριφερειακή οδόΒέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεσηπρόσληψη
Αποθηκαριο-Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριολυκείου
ΔίπλωμαΒκατηγορίας
Ηλικία22-30ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

Τοκονσερβοποιείο–χυμοποιείο«ΑΛΕΞΑΝΤΕΡΑ.Ε»μεέδραστη
Βέροιαανακοινώνειπωςδέχεταιαιτήσειςγιαπρόσληψηεποχιακούπρο-
σωπικούγιατηθερινήπερίοδο2023.

Εργάτες/Εργάτριες και Χειριστές Κλαρκ/Βοηθοί Χειριστές Κλαρκ
Γιανακάνετεαίτησημπορείτεναστείλετεταδικαιολογητικάστοemail:

hr@aqf.grήναταπροσκομίσετεστοεργοστάσιοστηΒέροια(δίπλαστο
ΣιδηροδρομικόΣταθμό).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑΣΚΑΝΑΡΙΣΜΕΝΑ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ:
1)ΑστυνομικήΤαυτότηταήΔιαβατήριο-Άδειαπαραμονήςκαιεργασίας

(Γιααλλοδαπούς)
2)ΠρόσφατοεκκαθαριστικόΕφορίαςήΒεβαίωσηΑπόδοσηςΑΦΜ
3)ΑΜΑΙΚΑ(ΑριθμόςΜητρώουΑσφαλισμένου)-απόεπίσημοέγγραφο
4)ΑΜΚΑ-απόεπίσημοέγγραφο
5)ΛογαριασμόςΔΕΗ
6)ΑντίγραφοΠιστοποιητικούΥγείας(ΕπικυρωμένοαπότονΙατρικό

ΣύλλογοανείναιαπόΙδιώτηΙατρό)
7)ΒιβλιάριοκαταθέσεωνΤράπεζας–1ησελίδα(1οςΔικαιούχος)
ΕΠΙΠΛΕΟΝγιατους:
Χειριστές Κλαρκ:ΆδειαχειριστήμηχανημάτωνΈργου
Βοηθούς Χειριστές Κλαρκ:ΒεβαίωσηΑναγγελίας

Ημεταφοράθαγίνεταιμελεωφορείατηςεταιρείας
Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςγιατηνμεταφοράσας(τηνκαλοκαιρινή

σεζόν)είτεγιαοποιαδήποτεάλληδιευκρίνισηπαρακαλώεπικοινωνήστε
στοΤηλ.:2331022774&2331026974.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Πωλείται κατάστημα63 τ.μ.στηνοδόΚεντρικής (δίπλα
στηνοικία–φούρνοΦυτίκα).Τοκατάστημαβρίσκεταιπολύ
κοντάστοπάρκινγκτουΑγ.Αντωνίου.Έχειμεγάληβιτρίνα
–πρόσοψηκαι διαθέτει εσωτερικήσκάλα καιπολύμεγά-
λοπατάρι. Επίσης διαθέτει τουαλέτα και ντουζιέρα.Μόνο
σοβαρέςπροτάσεις δεκτές. Πληροφορίες στο τηλέφωνο
6934663681καιμόνοκατάτιςώρες6.00μ.μ.–8.00μ.μ.

  ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ΄ κατη-
γορίας ΠΕΙ, με προϋπηρεσία και κάρτα ταχο-
γράφου & εργάτες.. Αποστολή βιογραφικών
email: sales@carbonbox.gr. Πληροφορίες στο
τηλ.:2331074443 (ώρεςκαταστημάτων)&6944
566065..

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες για
καμαριέρες για καθαριότη-
ταστηΧαλκιδική.Παρέχε-
ται διαμονή, διατροφή και
πλήρη ασφάλιση.Μισθός
πάραπολύ ικανοποιητικός.
Πληρ.τηλ.:6973341640.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2,5 στρέμματα στην περι-
οχή «ΚΑΒΑΚΙΑ» Βέροιας με απεριόριστη θέα. Είναι
φυτεμένομε25ελαιόδενδρακαιδιάφοραοπωροφόρα.
Πληροφορίεςστοτηλέφωνο6973746112.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμα4Δ-
ΣΤρΚWC,4οςόροφος,στην
καρδιάτηςπόληςμευπέροχη
θέα.
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφοκτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
15)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr

1529-30 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023 www.laosnews.grτου Σαββατοκύριακου

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟstudio20τμεπιπλωμένο180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣstudio25ανακαινισμενο160€
-ΕΛΙΑ50τμκαινουργιοπολύκαλο250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ55τμ3χωροιθεακαλό240€
-ΡΟΛΟΙ55τμ3χώροιανακαινισμενοατομλεβητ
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμsuper lux  επιπλωμενο
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  50τμsuperlux  επιπλωμενο
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ60τμκαινούριοατομ.Θερμεπι-
πλωμενο400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ75τμκαινούργιοτζάκι,θέα350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ
350€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ  89τμανακαινισμενο ατομθερμ
πετρ320€
-ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ85τμεπιπλωμένοπλήρες,ατομ.
Θερμ.300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τμ,ατομ.Θερμ.330ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ100τμ3δωμ230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ60τμ1δωμσαλονιεπιπλωμε-
νο250ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ 25ΤΜανακαινσμενο lux ενοικιο 250
28000ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος
23000ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τμκαινουργιο32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ45τμκαινούργιοτζακι44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ60τμκαινουργιοτζακι54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι
57000ε
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τμκαλότζακι45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ85τμκαινούργιο84000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ90 τμ ισογειοατομλεβηταςαυλη
48000€
-ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ80τμκαλό47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85τμ10ετώνparking85.000€
-ΡΟΛΟΙ90 τμανακαινισμενο luατομλεβητας4
όροφοςθέα90.000€
-ΡΟΛΟΙ90τμκαλοχωριζεταισε247.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 95τμπολύκαλοετοιμοαποθηκημε-
γαληπυλωτη55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ105τμπολύκαλο,αποθηκηθεα,
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τμκαιγιαεπαγγελματικήστέγη
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΚΕΝΤΡΟ170τμ  LUXκαινούργια
θέα300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια
180.000€
-ΚΤΕΛ115ΤΜ4=osΘΕΑ  ΚΕΝΤΡΙΚΟΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ58000ε
-ΑΓ.ΑΜΤΩΝΙΟΣ100ΤΜ1=οςΚΕΝΤΡΟ47000ε

-ΚΤΗΡΙΟ280ΤΜ2διαμεριματα100τμκαιμα-
γαζι80τμ140000ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ80ΤΜΣΕΟΙΚΟΠΕΔΟ200ΤΜ43000ε
ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ120ΤΜΣΕ2ΕΠΙΠΕΔΑΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ58000
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH
320000ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ
220000ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ
170000ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ70ΤΜΠΑΛΙΟΣΕ800ΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΤΙΜΗ38000ε
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ 70ΤΜΣΕ500ΟΙΚΟΠΕΔΟΤΙ-
ΜΗ14000ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ   100ΤΜΗΜΙΤΕΛΕΣ  ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟΤΙΜΗ22000ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ90ΤΜΠΟΛΥΚΑΛΟΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟΜΕ1000ΟΙΚΟΠΕΔΟΤΙΜΗ80000ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ
180.000€
-ΕΛΙΑ225τμκαλό24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑΚΕΝΤΡΟ90τμκτίζει100τμ38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ326 τμ
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τμ
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνωστοδρόμογια
μαγαζί80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑεπάνωστο
δρόμο6000τμ70.000€
-ΡΑΧΙΑ1400τμκεντρικό78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ16000τμ50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ400τμθέα120.000€
-ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ205τμ78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ4500τμ110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ630τμ70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ15τμ21.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ25τμ36.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΕΝΤΡΟ35τμ78.000€
-ΜΑΓΑΖΙΜΗΤΡΟΠΟΛΗ55τμ220.000€
-ΜΑΓΑΖΙΙΚΑ45τμμεπατάρι48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ70τμβενιζελου58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ35τμρολόι35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ60τμβενιζελου60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙΓΡΑΦΕΙΟ45τμ2χώροι230€
-Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΓΡΑΦΕΙΟ40τμ2χωροι200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓΡΑΦΕΙΟ35τμ2χωροι180€
-ΕΛΙΑΓΡΑΦΕΙΟ115τμ1οςόροφος600€
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣΜΑΓΑΖΙ30τμ150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙεπαγγελματικόςχώροςμεβιομηχα-
νικάκτίρια2.390τ.μ.,βιομηχανικέςαποθήκες2.370
τ.μ.,γραφεία98τ.μ.σεαγροτεμάχιο12.950τ.μ.στο
«66».Πληροφορίεςστο τηλέφωνο6973034365 και
6974997680.



Ξεκίνησε η καταβολή της έκτακτης ενίσχυσης ύψους 18,3 εκατ. ευ-
ρώ στα υπεραστικά και αστικά ΚΤΕΛ, καθώς και στους μεμονωμένους 
μεταφορείς άγονων γραμμών, με στόχο τη διατήρηση της ομαλής και 
οικονομικά προσιτής μετακίνησης των πολιτών, σύμφωνα με απόφαση 
του Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών, Χρήστου Σταϊκούρα.

Οι πιστώσεις στους λογαριασμούς των δικαιούχων άρχισαν από 
την Τετάρτη 26 Ιουλίου, μετά και τη θετική γνωμοδότηση της Ευρωπα-
ϊκής Επιτροπής, η οποία αποδέχθηκε ως τεκμηριωμένες τις σχετικές 
εισηγήσεις, που απέστειλε εμπρόθεσμα το Υπουργείο Υποδομών και 
Μεταφορών.

Με αφορμή την υλοποίηση της σημαντικής αυτής δέσμευσης, ο κ. 
Σταϊκούρας, δήλωσε: «Διασφαλίζουμε τις ομαλές και προσιτές μετακι-
νήσεις των πολιτών σε όλη την Ελλάδα, απαντώντας ουσιαστικά στις 
αντίξοες συνθήκες που δημιούργησε η ενεργειακή κρίση. Ενισχύουμε 
εμπράκτως τον δυναμικό κλάδο των υπεραστικών και αστικών ΚΤΕΛ, ο 
οποίος αντιμετώπισε μια πρωτοφανή αύξηση έως και 65% στο κόστος 
λειτουργίας, ως επίπτωση της εμπόλεμης κατάστασης στην Ουκρα-
νία. Κινηθήκαμε υπεύθυνα, άμεσα και αποτελεσματικά σε ευρωπαϊκό 
επίπεδο. Σκοπός μας είναι οι μεταφορείς να συνεχίσουν να παρέχουν 

απρόσκοπτα ένα υψηλό επίπεδο υπηρεσιών στο επιβατικό κοινό, χωρίς 
εκπτώσεις στα κυρίαρχα θέματα της ασφάλειας και με συνέπεια στην 
εκτέλεση του συγκοινωνιακού έργου».

Η Υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών, αρμόδια για τις Μετα-
φορές, Χριστίνα Αλεξοπούλου σημείωσε: «Η κυβέρνηση του Κυριάκου 
Μητσοτάκη στηρίζει έμπρακτα τον κλάδο των συγκοινωνιών, ο οποίος 
προσφέρει υψηλής σημασίας υπηρεσίες στην κοινωνία και συνεισφέρει 
ουσιαστικά στην εθνική οικονομία.

Στο πλαίσιο αυτό, προχωράμε στην καταβολή έκτακτης ενίσχυσης 
18,3 εκατ. ευρώ στα αστικά και υπεραστικά ΚΤΕΛ, καθώς και τους 
μεμονωμένους μεταφορείς άγονων γραμμών, για την κάλυψη των αυξη-
μένων εξόδων που δημιούργησαν οι τιμές των καυσίμων το 2022 και τη 
στήριξη της βιώσιμης κινητικότητας.

Στρατηγική μας στόχευση είναι η διαρκής βελτίωση των υπηρεσιών, 
η ενίσχυση της οδικής ασφάλειας, καθώς και η αξιοποίηση εθνικών και 
ευρωπαϊκών πόρων για τη βελτίωση της καθημερινότητας των πολι-
τών».

ΑΠΕ - ΜΠΕ

Τη ν  Π έ μ π τ η 
27/7/2023 πραγ-
ματοποιήθηκε με 
απόφαση του Δη-
μάρχου Αλεξάν-
δρειας κ. Παναγιώ-
τη Γκυρίνη, η Ο-
μάδα Εργασίας για 
τη σύνταξη ειδικού 
σχεδίου οργανω-
μένης απομάκρυν-
σης πολιτών, εξαι-
τίας δασικών πυρ-
καγιών, σύμφωνα 
με τα διαλαμβανό-
μενα στο με Α.Π. 
Α1715/2023 έγ -
γραφο της Γενικής 
Γραμματείας Πολι-
τικής Προστασίας.

Στην Ομάδα συμμετείχε ως επικεφαλής ο 
Αντιδήμαρχος Στέφανος Δριστάς, η Αν. Προϊ-
σταμένη Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτικής Προ-
στασίας Αλεξία 
Μ ο ύ ρ ν ο υ ,  ο 
Αντιπύραρχος 
Χρήστος Αρβα-
νιτίδης από την 
Πυροσβεστική 
Υπηρεσία Αλε-
ξάνδρειας και 
ο  Αστυνόμος 
Β ’  Δημήτρης 
Σαμαράς από 
το Αστυνομικό 
Τμήμα Αλεξάν-
δρειας.

Στο πλαίσιο 
υ λ ο π ο ί η σ η ς 
τ η ς  δ ρ ά σ η ς 
οργανωμένης 
π ρ ολ η π τ ι κ ή ς 
απομάκρυνσης 
πολιτών εξαιτίας 
δασικών πυρκα-
γιών, ο Δήμος 
Αλεξάνδρε ιας 
μ ε ρ ι μ ν ώ ν τ α ς 
για την έγκαιρη 
ενημέρωση και 
α π ο μ ά κ ρ υ ν -
ση πολιτών θα 
προβεί στη σύ-
νταξη σχετικού 
μητρώου ενερ-
γειών για τα ση-
μεία στα οποία 
θα κατευθύνουν 

τους δημότες σε συνεργασία με τους αρμόδιους 
φορείς σε περίπτωση που υπάρξει κίνδυνος και 
χρειαστεί η άμεση απομάκρυνση.

Την παραίτησή του για προσω-
πικούς λόγους υπέβαλε χθες στον 
Πρωθυπουργό, Κυριάκο Μητσοτάκη, 
που την έκανε αποδεκτή, ο υπουργός 
Προστασίας του Πολίτη, Νότης Μητα-
ράκης. Νέος υπουργός Προστασίας 
του Πολίτη τοποθετείται ο νυν ανα-
πληρωτής υπουργός Παιδείας, Θρη-
σκευμάτων και Αθλητισμού, Γιάννης 
Οικονόμου.

Αναπληρωτής υπουργός Παιδεί-
ας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, με 
αρμοδιότητα τα ζητήματα Αθλητισμού, 
τοποθετείται ο βουλευτής Κυκλάδων, 
Γιάννης Βρούτσης.

Σύμφωνα με δημοσιογραφικές πλη-
ροφορίες η παραίτηση Μηταράκη συν-
δέεται με δημοσίευμα για διακοπές του 
παραιτηθέντος υπουργού σε σκάφος 
εν μέσω πυρκαγιών.

Πηγές του Μαξίμου αναφέρουν ότι 
ο πρωθυπουργός ζήτησε εξηγήσεις 
και τελικά την παραίτηση του υπουρ-
γού, με αφορμή την απουσία του από 
την Αθήνα τις τελευταίες ημέρες που 
δίνονταν οι μάχες στα πύρινα μέτωπα.

Η ορκωμοσία των νέων υπουργών 
έγινε ενώπιον της Προέδρου της Δημο-
κρατίας, Κατερίνας Σακελλαροπούλου, 
παρουσία του Πρωθυπουργού Κυριά-
κου Μητσοτάκη.
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Έκτακτη ενίσχυση 18,3 εκατ. ευρώ 
στα υπεραστικά και αστικά ΚΤΕΛ 

– Τι προβλέπει η απόφαση του Χρ. Σταϊκούρα

Δήμος Αλεξάνδρειας: Σύνταξη ειδικού 
σχεδίου οργανωμένης απομάκρυνσης 
πολιτών, εξαιτίας δασικών πυρκαγιών

Παραιτήθηκε 
ο Νότης Μηταράκης

– Νέος υπουργός Προστασίας του Πολίτη ο Γ. Οικονόμου
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